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Παρεξήγηση γιά ένα πακέττο τσιγάρα
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛΘΕ προχθές Δευτέρα στο- Η 
έκλεια ο υπηρεσιακός Υπουργός 
Εσωτερικών κ.. 'Παν. Μαρκόπου 
χρς, συνοδευόιμενος από τοιν Δι- 
ίυ&υντή του Υπουργείου’ Εσωτε 
ρικών κι. Ευθ. Βελώνια.

ΚΑΤΑ την εδώ παραμονή του 
q κ. Υπουργός π'ροήδριευισε σε σύ 
σκέψή' Των- Νομαρχών της Κρή­
της, κατά την οπαία συζητήθη­
καν θέματα' σχετικά ιμε την διιεξα 
^ωγή των Ευρωεκλογών.

ΕΞ άλλου ο κ. Μιαρκόπουλος 
είχε συνεργασία με εκπροσώπους 
των -Κομμάτων με τους οποιίους 
:. ι άλλαξε αιπόψιειις σε θέματα της 
αρμαδιότητάς ταυ.

ΠΡΙΝ αναχωρήσει γιιαι την Αθή 
να ο κ. Υπουργός έκανε στους εκ 
προσώπους ταυ τοπικού Τύπου 
τις παιραικάτω δηλώσεις:

«Η ιεπίσκεψή μου εδώ1 είχε το 
άκοπά που 'είχαν ικαι or άλλες επι 
σκέψεις σε άλλες περί'οχές της Ελ 
λάδος καιι ιμε τη αημιιρί νή επίσκε 
ψη τελειώνει ή περιοδεία μου. Ή 
θελα σε όλες αυτές τις επιισκιέψ'εις 
μου να μιεταιφέρω το- μήνυμα ταυ

Προέδρου της Δηιμοικριατίας, του 
Γίρωίθιυιπαϋΐριγού και1 όλης της Ελ 
ληνικής Κυβερνήσιεως ότι πρέπει 
να γίνουν ελεύθερες, δηιμοκρατι 
κιές εικλογές.ικιαιι ιαδιάβλητες. Αυτή 
δε είνια.ι η ιπρααπάθείά’ όλων μας 
και η δική ιμαυ ιδιιαίΤερα', ιλίόγυ) 
της 'ιδιότητάς μαυ', ολλίά κσΐ1 ό­
λων των 'αυναδέιλίφων (μου στα 
Υπουιργιικό ΣυιμβούλΊΟ', να κάναμε 
ελιεύθ'δρες κιαιι τίμιες εκλογές. Έως 
αυτή τη στιιγμιή τα δεδομένα ιεϊ- 
ναι ότιι αίυτ'ές ο'ΐ’ εκλογές Θα: γί­
νουν καΊ εύχομαι ως την τελευ 
ταιία ηιμέρια ναι πάνε όλα καλά γι α 
να ψ η ςρίσε ι όλος α Ελληνικός Λα­
ός ελεύθερα καιι ιαβίαστα. ικαιι πι- 
οτεύω αυτό θα γίνει:. Από όλους 
τους Νομάρχες έχω: ακούσει τις 
απόφεις ταυς 'Καί' από τους Νο­
μάρχες της ιΚίρήτης που ιείδα σή­
μερα' (τη. Δευτέ'ρια’), δεν μαυ έγινε 
καμιά ΊδιιαιτΕριαι 'καταγγελιίια , νομί 
ζουν ότι άλα πάνε καλά. Fino 
σε όλους τους Νομάρχες της Χώ 
ρας ότι δεν πρέπει1, ναι δίνουν α- 
φοριμή κιαι σε παρεξήγηση, ικιυρι- 
ως όταν 'εΜαί1 υποχιριεωμένοιΐ' να:

βγουν στην ύπαιΐ'θιρο για υπιηρΐ- 
σιάκόιύς λόγους. ΚαΊ. νομίζω ότι 
και -αυτό το επιιτυγχόνομε. 
Όπου μου γϋνετο» κιαμί'άι καταγ- 
γελία’ ικα ιι όπου μου έγινε, εόνιμιεγ 
ιεΐναι αόριιστας, ιείνα'ΐ' ,ανθρωπιίνως 
αδύνατο’ να την εξαικριβώισιω. Αλ 
λά εάν -μου έγινε συγκιεκιριμιένη 
έσπευδα 'αμέσως να έιλιθω σε ιε-πα 
φή με τον Νομάρχη, ζήτησα-γρα 
πτές 'εξηγήσε-ις κιαιι -σε ιμερ-ικές περί 
πτώσεις σταιυιάιτησα: γιατί διιαπΐ 
στωσσ ότι- το θέίμα είχε παοαπεμ 
φθεί στη Δΐ'ΚΜοσύΥη, που πρ-ο- 
χωρίεί μόνη της. Πρσσπαίθώ να 
κάνω το καθήκιοιν μου-.- Αυτό το 
'κιλιίμα το έχω -μεταίφέριει -κιαιι 
στους Δήμους και στις Κο νότη 
ες».

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Ο Υπουργός Αναπληρωτής Εξωτε 
ρικών κ. Κάιρολσς Παπσύλιιιας θα 
εκπροσωπήσει την Κυβέρνηση 
και το ΠΑΣΟΚ στην κηιδείιαι Του 
εκλίιπόντος ηγέτη του Ιταλικόύ 
’Κομμουνιστικού Κόμματος Ενρί 
κο ΜπιερλίγκΌυερ. Ο κ. Γϊαπσύλΐιας 
ιείνιοί 'μέλος της Κ.Ε. του' ΠΑΣΟΚ 
και Γραμματέας της Επιτροπής 
διεθνών σχέσεων ταυ κινήματος.

Το ΚΚΕ θα εκπροσωπήσει στην 
κηδεία ο κ. Τσολήκης, μέλος του 
Π.Γ. του κόμμαιτος.

κατέΑηξε σέ ιρόυο isxpouou νέου
>ΒΝΑ έγκλημα που έγΒνε 

νόχτα: της Κυριιακής ,πριας 
Αβυτύρα στο χωριό Άγιος

την 
την 
Θω

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΟΙ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ

ΚΑΙ Β. ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ

«Δέν ελπίζω τίποτα...»
I Με τον διάλογο για τα δάνεια 
Ιιου ΟΕΚ αυτές τις μέρες, ‘έχασε 
I .μερικά θέματα η Στήλη, όπως 
Ιαιτό του τοπικού ραδιιοστοθίμού 
I-.· Διεξιιάς που σε εμπρησ'ϊκή 
I σινθηματολογία, ξεπέρασ® και 
Ι-ο Ιωαννιδικό πνεύμα.
I Βέβαιια, από τη ισυνθηματολιο' 
|·ιίί: κιαι την προκλητική επίδει- 
Ιξη προθέσεων σφαγής, ως την 
[τράξιη, -υπάρχει μια πάρα πολύ 
μεγάλη απόσταση.

Μ-ια αρχαία ρήση ωστόσο, λέ 
ει: «Εξ όνυχος τον λέοντα». Θέ 
λω. να πώ, ότι οι νεαρός ιπου πιά 
στηικ® να λειτουργεί τον σταθμό 
και. να σπέρνε», το φόβο ,τσυ αί 
ματος και ιτηις 'βίας από τα ερτζιι 
ανά, είναι η μικρή λεπτομέ­
ρεια, ο «όνυχας» πουι ωστόσο 
ιροδ,ίδΕί του λέοντα, δηλαδή 
λ» πνεύμα ικαι τη νοοτροπία της 
.Δεξιάς μάσα στη, ζαλάδα της χα 
σούρας της.

Αυτά του διδάξανε, αυτά ακού 
ει στους κύκλους που συναγελά 
ζεται, αυτά αποτελούν τα «ιδεό 
λαγιικό» πιστεύω κάποιων ρεβα 
νσιστών, αυτά μετέδιδε από παν 
ρΐίδιασταθμό με την «προσήκου 
σα οπερηφάνεια» ,του κλασικού ® 
ίοικόφροινα.

Άλλωστε, αυτά ήιταν κάποτε 
η μόνη επίσημη, ιδβολόγία Τόυ 
ίδιου του .κράτους. Από τα ανά 
Ktopa των Γλΰξμίπουργκ πάμ- 
παλλες φορές ακούστηκε ο δια 
Ζωριισμός των. Ελλήνιων σε' 
«Έλληνες» και «μιάσματα». Η 
Δεξιά, Είχε «/"δκληρωϊϊκά τΟυ 
τιστεί μ’ αυτή τη θέση, των βαισιΐ 
λιάδων, θέση μίσους κιαι διχα­
σμού. Μια κι .ύστερα απ’ τοιυις 
βασιλιάδες και τους .υποιταχτι- 
κτύς τους, οι ναζί της ΠαίπΟδό 
πουλιϊκής -εφταετίας, σ’ αυτό- το 
«ιδεολογικό» ιβάθρο «στήριξαν 
ιη ιβία που εφάρμοσαν κατά τόυ 
λαού μας.

Σ’ αυτή τη ν περιοχή, περιφέρε 
ται και τώρα η. Νέα Δημοκρα­
τία του Αβέρωφ, κι απ' αυτήν 
ΤΛίουήζιετ .το ιδεολογικό της ο 
τμιστάσιο. Κι αυτό γϊνβται φα 
νερό από τι ςομιιλίιες του ίδιιου 
του αρχηγού, και- από- το υβριι 
ατικό ύφος με το (οποίο αντιμε 
"ωπίζβι όλα τα κόμματα του προ 
«δευτικού'χώρόϊυ. Δεν ικάνει διά 
λογο'. Τί' να1 πει; Μίσος ντοπά­
ρει. Εμπάθεια σπέρνει. Φόβο ® 
τισιείει. Εθνιίκοφροσύνη μέσα 
σε αόριστες γενικότητες εμπο­
ρεύεται σ’ ένα λαό, που υποτίθ® 
ται ότι φιλοδοξεί να κυβερνήσει 
W® Δημοκρατία, ισονομία, και ι 
σοπόλίτιείΐα.

Αναρωτιέμαι. Είναι δυνατό να 
υπάρχουν σοβαροί άνθρωποι, υ 
πεύθυνοι πολίτες που να τον πι 
ατεύαυν; 'Οταν, τώρα, από' τα 
ύΤαλΐκόνιια κηρύσσει τον διχα 
τμό.. Όταν ®πιτρ®π®ι. στην α 
ΊΊονιισμένιη κλάκα να εξαπολύει 
'θριστικά συνθήματα, και μάλι:

σται τα υιιαθετβί’. ’Όταν ιοι κιοιμμα 
ιτιικοίι του ιμη^Γαινιιισμοί θέτουν σε 
λειτοιυιργία ριάδιασταιθμιαυς που 
ξυπνούν' φιιντιίσ,μαω ,και βρυκό 
λάκες, eivan δυνατό ο άνθρωπος 
αυτός ναι κυβερνήσει τον τόπο 
με Δημοκρατίας;. '(ΕΙίναιι δυνατόν 
ναι γίίνείι- ένας τέτοιος - .ηγέτης 
πρωθυπουργός όλων των Η^-ή 
νων; Είναι δυναη» νω ισείβίαστει 
στοιχειώδη' ανθρώπινα δικαιιώ- 
ΐματα η κυβέρνηση στην, orooia 
ιθαι υπάρχουν άνΒίρώίβοιι που φω 
ναχτά εκφράζουν περηφάνεια 
τιη ιδοισιλογιική στάση των πάτε 
ρόδων .τους; «Είμαι περήιφίανιος 
που ο παιτίέριας μου σκότωνε, 
κομμουνιστές την Κατοχή», έχει 
.δηλώσει συνεργάτης του αρχή 
γιού της Δεξιάς..

Απόηχος ιμιαις τέτοια; ιποιότη 
τας περηιφάνειιιας: ήταν και οι εκ 
πιόμίπές ταυ ταπικοιύ ραδιοστα­
θμού. Αυτά άκουγε ο ΒΚφωνιη- 
τής στον Ιδεολογικό του χώρο, 
ια-υτά του έγιναν συνείδηση. Και’ 
πίστη. Αυτά έκαιμε και συνθήμα 
.τα. Μόνο παυ —εδώ που ιται λέ 
ιμιε— έφερναν αβίαστα και κά 
ποιιία χαμόγελα ε-ιρωνίιας σ’ αυ 
τους που έτηχε ν’ ακοίισουν τον 
θλιβερό εκείνο μονόλογο του 
κομματικού ραδιοσαθμού.

«Θαβγούμε στο Ιβουνό»! Ποιοι 
το .λένε; Τα βουτυρόπαιΙδα. Οι 
κουραμπιέδες. Αυτοί ποιυ θέ- 
λουν να κυβερνήσει το κόμιμα 
τους για ναι Ιβρίσκαυν ,,ιφόρμοιιτ- 
λες να μην .υπηρετούν' ούτε τη 
θητεία τους. Αυτοί', θα...|βγούνε 
ιστοί ιβουνό! Βυπόλυτοιι, στ' αγκά 
θια! Εμ δ®. Τους αναγνωρίζουμε 
τις προθέσεις. Η πράξη όμως, 
είναι ικομμάτίι Ιδύσκολή. «Το ιμεν 
πνεύμα πρόθυμόν, η δε σαρξ α 
ιάβενεΐ».....

Να ο Έβρος καλάπιαιβία. Να 
τα ακρτπκά νησιά μας. Αν θέλει 
τε ζορμπαλίκι, ναι απέναντι ο 
Τούρκος. Τραβάτε εκεί, στα σίύ 
νορα να τον .εμίπιοίδίσετε αν κά 
μει πως ιθέλεί' να ιπεράσέι. Και 
ιθάχετε Κι εμάς καί τα παιδιά 
ίμιας .μαζί σας, αυτούς που ΙθέλεΤε 
να σφάξετε. Ελάτε ντε; Το ιδεο 
.λογικό καλάμι που καιβαλάτε, 
μόνο σκώμα και ειρωνϊα σας © 
πιίφυλάσσει.. Και φυσικά, συντη. 
ιρείΓ τα διχασμό. Με την αναμό 
χλευση'των: παθών πιαστήκατε ον 
ίδιοι στην παγίδά που στήισατε- 
Δείζατε το αληθινό και πάντα 
αναλοίωτο πρόσωπο των πρα­
γματικών ίσιας προθέσεων. Καί 
ιμε το πρόσωπο αυτό, έχει συν 
δέσει τις πιο οδυνηρές" κιαιι πιό 
τραγικές εμπειρίες τόυ ο λαός 
μας.

Για σας και από ίσος, τα μόνοι 
.πού μπορεί να πει ο λαός μας 
είναι το απόφθεγμα του Καζαν 
τζάκ. «Δεν ελπίζω τίπόΐτα. Δ® 
φοβάμαι τίποτα. Είΐμαι λεύτε­
ρος»...

Σ. Σταυρακάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ι
Η Π. Ε. ΚΟΔΗΣΟ Ηρακλείου, προσκαλεϊ τον < 
Ηρακλειώτικο Λαό στην Πλατεία Ελ. Βενιζέλου J 
(Λιοντάρια), αύριο ΠΕΜΠΤΗ 14 Ιουνίου ώρα ; 
8,30’ μ.μ. όπου σ’ ανοικτή συγκέντρωση θα μιλή- < 
σει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΙΜΠΑΣ, Καθηγητής Πανεπιστη ! 
μίου και μέλος του Πολιτικού Γραφείου του ΚΟ- ( 
ΔΗΣΟ, με θέμα τις προσεχείς Ευρωεκλογές. ;

ΕΞ άλλου ο κ. Μαρικόπαυλος, 
ιαινιαψεριόιμεΜας στο θέμα, του 
στάιυρου πριστίιμήισης στα ψ ήφο 
δέλτια, είπε:

«Ο σιταυ’ρός.δεν Tiviaii' υποχρεω 
τιικός νιια τις εκλογές των ’Ευρώ 
βουλευτών. Δεν .'είναι' υποχρεωτι 
κός καί' είναιι περιττός . θα έλεγα, 
διότι όσους σταυρούς και αν βά 
λ®! κάνεις οτοψηφοδέλτιο. η εκπ 
λογή γίνεται βάση, της σειράς που 
έχει καθορίσει τα .κάθε Κόμμα. Η 
έννοίία τπς εγκυκλίαυ' μαυ είναι ό­
τι ο σταυρός είναι περιττός κιαι 
δεν χρειάζετιαΊ να μπαίνει».

ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΑΣ 
ΣΚΟΤΩΣΕ
ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ 
ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

ΤΑ ξημερώματα ταυ Σαββάτου 
στο-χωρίέό Νίέα' Πριαιιισώς Σητείας 
ο ΑΥρισφύλαικιας Μάινώλης Μα μα ν 
τάκης, ετών 39, σκότωσε ιμε κυ 
νηνετικό όπλο· τη νυνιαίκ'α του 
Μιαρΐα, ετών 46, μητέρα- ■ πέντε 
παιδιών.

ΧΘΕΣ ο- Μαμαντάκης πιριοσή- 
χθη συνοδεία στονκ. Ειισ'αγγελέα 
ΠλημμελείΌΐδιικών ΛΌσιιθίου , ο ο- 
ποίος ταυ απηιύθυνε την ικιατηγο 
ρίαι της -αίνθρωιπιοκτον'ίιας ιεκ προ 
θέσεως κλίπ., κΰι τον πιαρέπεμψε 
σε τακτική 'αινόκιριση.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Υπουργός αναιφέρ 
θηκιε 'κιατ σε διάφορα άλλα’ διαδ ικα 
στιικά θέυαται ισχετικά με την διε 
νέρνεια των εκλογών, τήν έκδο 
ση των αιπατελεσμάτων κΐλ-.π.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ
ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

Χθες και ώρα 02,30’ στο1 50ό 
Χλμ. Έ.Ο. Ημακλέίαυ — Τυμπακί 
ου Ι.Χ.Φ. ισυπΌκιίνπτο που οδη- 
νούσε ο Στυλιαινώκης Κώστας ε­
τών 48 κάτοιιικος Τυμπακιου εξε- 
τράπη από το δρόμο και έπεσε 

' πάνω αε δέντρο με αποτέιλιεσμια 
να τραυματ'ΐισιθιεί θανάσιμα ο οδη: 
γός κιαι βαρεία αι: ο) Ψωμιαδάκης 

’ Γιώργος ιετών 48 κάτοΊ’Κος Τυμπα 
’ κϊοιυ κιαιΐ β) Φανουράκης Ματθαί 

ος ετών 38 κάτοικος Τυμπαικιίιου 
πουεπέιβαιναινστο Ι.Χ. φορτηγό.

ήμιάς συντάραξε την Κοηΐή. Γνώ 
ιμιη του χωριού αυτού, αλλά κιαι 

■ των" γύρω χωριών.
ΑΓΑΣΤΗΣ etviaii ο Δηιμήτρης 

Πκτσι'διι'ανάκιπ,ς·, βτιύν 1’9, γεωρ 
γός και ιθύίμια ο Πέτρος Βασιλώ 
κ,ης, ετών 15, μαθητής ιΓυμνασί 
σύ.

ΑΣ δούμε, όμως, τί αναφέρει 
το ισχετικό αστυνρμιικσ δέΚτιΙσ:

«Σήμερα (Id-6-84) και ώρα
00.1'5’ στον Άγιο Θωμά Ηρισ- 

Ακλείου ο Πιτσιδιανάκης Αημή- 
> τρης, ετών 19, γεωργός, κάτοι­
κος Αγίσυι θωμά, ιμετά από σρμ 
,πλόκή που προηγήθηκε μεταξύ 
τού Ρ'ασυλιάκηι 'Πέτρου, ετών 15, 
ιμάθητή. Tiwaaiou, κάτοικο, ί- 
ιδιοΜ χωρίου και ταυ αδελφού 
του Πιτσιδιιανάκιη για απώλεια β 
νός πακέττου .τσιγάρων, κ> Πιτσι 
διάινάκηις Δηιμήφρης επετέβη’ και 
ετραι μάτισε ιμιε μίαχαίρι τον Βα 
σιιλάκηι Πέτρο στον αριστερό μηι 
ρό, ο1 οποίος ιμεταφβρόμενος στο 
Νοσοκομείο «πέκυψβ στο τραύ 
Ίμια1 τ<η?. Ο Πιτσιδιίανάκης συνε 
λήιφθηι αιπό όργανα τού Αί.(Γ. Αγ. 
Μύρωνα, που ενεργεί τη- σχετι: 
κή προανάκ-ριιση. Το μαχαίρι και 
ταισχέθηκ^. Ο αδελφός του δρά 
στη ονομάξιεται Γιώργος και εί 
ναι 15 'ετών».

ΑΥΤΑ αιπό ποι αστυνομΊκό' δε 
λτίο, ενώ' δημίδσνογραιφικές πληι 

' ροφορίες aviaKpepouv τα εξής:

κης, ενώ κατά μια ιάλλη; ο Βασι 
λάκιης.

ΤΗΝ ώρα: της .λογσμιαχίας 
των δυο \ εαρόιν πήγε εκεί ο Δη 
μήτρης Πιτσιδιανάκης .αδελφός 
του Γιώργου, μεταξύ δε αυτού 
κιαι τσυ ΒαισΛάκη έγινε νέοι λο 
γαμαχ,ία, ενώ παράλληλοι κτυπή 
θηκαν μεταξύ τους.

ΣΕ κάποι α στιγμή του επεισο' 
ιδίίου ο Δηιμήτρης ΙΜ»1ιδΜ«ν«κης 
άβγαλ® έν ,αιμαχαίίριι και κτύπη: 
σε τον Πέτρο Βασιλάκηι ιστόν α 
ριστερό μηρό.

Ό ΔΡ ΑΣΤΗιΣ πέταξ® τότε το 
ιμαχαίρι σε μια ταράτσα: κιαιι έ 
-φύγε, ενώ έφυγαν ικαιι ταΠπειρισ 
σότ&ρα οπό τα πχαοΊά moo ,βρι- 
σκότιαιν στον τόπο ταιΓοπιεισο- 
όίου.

I ΑΜΕΣΩΣ σ Βαάιλάκης ώρ|χι 
σε να χάνει πολύ αίμα, αίλλά κα 
τάφερε να φτάσει μέχρι την αιπο 
θήκη 'όπου γινόταν τα γλέντι.

ΜΕ ένια τραπεζομάνδηλο του 
έδεσαν τα πόδι και μφού τον έ 
Ιβαλαν σει ένα αυτοκίνητο τον 
μεταφέρανε στο Ηράκλειο. Στο 
Βενεράτο σταμάτησαν και τον 
πήγαν στον Κοινοτικίο’ γιατρό, 
που του έκανε επίδεση του τραύ 
ματος κιαι είπε να τον 'μεταφέ­
ρουν 'επειγόντως στο Βενιζέλ^ίο.

ΑΠΟ την ακατάσχετη αιμορ 
ραγία ο Πέτρος Βασιλάκης απ« 
ιβίωσε πριν φτάσει στο Βόνιζέ- 
λε:ιο.

ΟΠΩΣ διάπιστώθηκ'β από την 
■ νεκροψία πο τραήμα ήταν μόλις

ικλπ και τον παρέπομιψκ στον τα 
ικτιικό Ανακριτή του Β’ Τμήιμιαι 
τος.

ΣΤΟΝ ικ*. Ανακριτή' ο Δηιμ. 
ιΓΓιτσιδιανάκης ομφανίστηικιε χθες 
τα πρωί στις 10 ,και ζήτησε τρα 
ήμερη ανυΡολή, γιοι να πρσετάι· 
μώσκτ την αιποίλογία' του. Η αναι 
ιβοίλήι του δόθηκε.

Οι Ν'. Κιαλούιδης, μέλος ταυ ΓΤ. 
Γ. της Κ.Ε. ταυ ΚΚΕ και 8. Ε- 
φραιιμίδης, Ευρωβουλευτής του 
ΚΚΕ φτάνουν στο Αεροδοόμ α 
Ηρα-κλειου στις 9,30’ το' πρωί και 
θα δώσουν συνέντευξη Τύπου 
στις 12.30’ το μεσημέρι στα Γρα 
φεία του ΚΚΕ (Κόσμων 11 στην 
αγορά).

Συναντήθηκε μέ τόν Πρωθυπουργό

0 Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣΣΥΝΙΣΤΑ
ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Ο τ. Βουλευτής κ. Κ. Μπαν- 
τουβάς, έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Στη συνάντησή μου με τον 
Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπσν 
δρέου στην Κρήτη, εξέφ'ρασαιτις 
απόψιεις ιμσυ για τις προσεχιείς Ευ 
ρωεκλογές ικατ γενικότερα για την 
πολιτική κατάσταση της Χώρας 
ικαιι την πορεία στο μέλλον, θεω 
ρώ το' απστέλίΒσμα των Ευρωεκ­
λογών ικαιθοριιστιικό για’ το μέλλον 

’ κιαι την προοπτική της Δημοκρα­
τίας κιαιι των προοδευτικών δυνά

μεων στον τόπο μας. Διαπιστυι 
νω ότι οι- περιστάσεις -απαιτούν 
την στήριξη της Αλλαγής 'κιαι τη ν 
αποφυγή της άσκ-απης κοι άκαρ 
ππς όιασποράς των δυνάμεων 
ταυ Κέντρου, ιδίως ιμε τις κρίσι 

, μες πολιιτικ-ές συνθήκες που δια 
μορφώνονται αυτή τη στιγμή 
στη Χώρ-α μας».

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι ο- κ. 
Μπ-αιντουβάς αντάλλαξε απόψεις 
με τον κ. Πρωθυπουργό κατά τη 
δ ιά ρ κεί'α γεύματος που παρετΐθη 
προχθές στην Ελούντα.

Την Κυριακή ατό Γάζι

Την ΚίυρίΚΛίοήι τα ιβράβΐ* ο Πο J εκατοστά, αλλά ιβανατηΐφό

01ΛΙΊΗΟΪΧΟΙ MMmn
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Από το 4ο Γυμνάσιο ιμαις ® 
στάλη ο κατάλογος των μαΟη: 
τών τουι που αρίίστευισαινί. Αυ­
τοί είναι:

Τάξη Γ' (Απόφοιτοι)

11) Νικαλούδη- ΜορίΗ’ Κων. 
1913)14. β) Καζόμειάκης Η-ρ. 
Εμμγ. 1911)14. 3) Μαγριπλήί 
Αργυρή Γεωργ. 19 11) 14. 4)
Κυιμπιτάκιη Ελ. ΔήμΙ. 199)14.. 
5) Τειρζάκη Αιικατ. — Μαρία 
ιθωμά 19 9)14. 6) Κριαρά Αθη 
ινά Ανδρ. 19 6)14. 7) ΒιτσαΙξά 
κη Ευσιέβ. Γβωρ. 195)14. 8) 
Παίπαγιάννης Φώτ. Κων. 19 
5)14. 9) ΜανασσάΚη Ανάστ. 
Αντ. 194)14. ΙΌ.) Κουλιεράκη 
Χρισΐ. -Βαίσ. 19 3)14. 11) Πα 

, πάδάκης Μιχ. Δημί/ 19 3) 14.
12) . Κώστομανωλάκης Στσύ- 
ιρος Γεωργ. 19 2)14. 13) Καρα 
κωνσταιντάκη Λναστ. Εύαγιγ. 
11813)14. 14) Μαιυρακάκης Α9δ, 
Μιχ. 1.810)14. 15) Αθανασίου 
Ειρ. NniK, 1’89)14. 1'6) Κεφα- 
(λο!γΐιάννηι ιΑκρίΙβή1 ΙωάΜ.) ϊ® 
9)14. 17) Μαμμτζ'άκη' Αιίκαέ. 
Αντ. 189)14. 18) Φιιολιίτάκης 
Ιωιάν. Χρ. 1:8 8)14. 10) Παρα- 
γιαυδάκη Ελιεάνναι Ιωάν. 18 
7)14. 20) Πΐερογιιαννάκη Αργυ 
ρή Μιχ. 187)14. 21) Σκοιυιραδά 
κή Ειρ. Ιωάν. 1'8 7) 14. 22) Χα 
νιωτάκηι Αγαθή Ιωάν. 18 7)14.

Τάξη Β’
1) Αγγελιιδάκη Ελιένηι—Άν 

τα -Νιικ. 19 5)113. 2) Βάμβαικο 
Μάγδιαληνήι Μιχ. 19 3ι) 113. 3) 
Κεγκύρογλαυ Ιορδάνης Χρ. 19 
3) 10. 4) Βασιλείου Σταύρ. Γρ. 
19 1)113. 5) Βασιλακάκη- Αμα­
λία Ανβ.ρ.. 19. 6) Πανιβράκη
Μαρία Εμμ. 1812)13'. 7) Α- 
κουμίΜνιάκη^ (Νιΐκι. (Μίιιχ,ι. "18 
11)10. 8) Σβουρένοις Σταμ. -Γ. 
18 11)10. 9) Απλαδά 'Μάριο
Ευαγγ. 18 9)1:3. 10) Βαλεργά- 
κης Αντ. Γεωρ. 188)13'. 11) 
Βασιλέιώ&ης Ιωάν. Γεωιρ.' 18 
-8Τ1Ι3. 12) ,Δασκαλάκηις Δηιμ.

λιτιστικός Σύλλογος Αγ. Θω­
μά ®ίχ® 'οργανώσει, γλέντι, μ» 
την «>και:ριΐαι της εορτής του Α 
γιου' 'Πνεύματος. Το γιλένιτιι γ. 
’νόταν σε 'μια αποθήκη του Συνε 
ταιρισμού, ,πσυ '(ίρισκόταν δίπλα 
στο Δηιμοτικό Σχολείο του χω 
ιριιορ.».

ίΓΥ'Ρ’Ω στις 12 τά μεσάνυχτα 
—της Κυριίακής προς τηιν Διευτέ 
ραι—ι στην αυλήι του Δημοτικού 
Σχολείου βρισκόταν ,μιερικοί νεα 
ροέ ηιλικίάς από 15 μέχιρι 18 e- 
τών. Μεταξύ αυτών ήφαν και oil 
15χρονοι Γιώργος Πιτίσιδίανά- 
ίκης’ και Πέτρος Βασιλικής.

ΜΕΤΑΞΥ των δυο αιυιτών έ 
γίνει μια έντονη λογομιαιχ,ία, για 
ένα πακέττο τσιγάρα που εύχβ 
χαθεί.. Κατά μιια εκδοχή τα τσι 
γάροι είχε χάσει ο Πιτσνδιανά-

:ροι γιατί το μαχώρΊ έκοψε την 
, ικε ντριχή φλέιβά.

ιΗ 'ΚΗΔΕΙΙΑ του άτυχου Πέ- 
τ,ριου Βασιλύκτ έγινε το απόγευ 

' ίμια της Δ®υ·τέρας στον Άγιο ®ω 
ιμά, μέσα σε αιτιμόσφαιρια γένι 
ικής συιγκί-νησης.,

ΣΤΟΝ κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
ΤΗΝ ΔΒυτέρα το σπιόγιείϋμσ σ 

δράστης Δηιμήτρής ιΤΤιιτσιιβΙισυά- 
ικιη·ς πρασήχθη συνάβαίια, αιπό ό 
ργανα του Α.Τ. Αγίου Μύρω­
να, ιευώπιον του κ. Εισαγγελέα, 
μετά της κατ’ αυτού σχηματι- 
’σθεί'σης δικοιγραιφίιας. Ο κ. Ειι 
σαγγελίέας αφού μελέτησε τον 
φάκΈίλιλιο της διικογραφιΐιας του α 
ιπήγγειλ» τις ικίατιηγορίιες τηις αν · 
θρωπακτονίας εκ προιθέβΒοκς, 
της παράνομης οπλοκατοχής ,και 
οπλοχρησίας (του ιμαχ,αιιριιιού)

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΤΩΝ 62 ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΩΝ

®μμ. 18 7)ι1Λ. 
Άννα Γεωιργ.

13) Μα.κράκη- 
18 7)13.

Τάξη Α’
1) Λουπάκηι Ιωάννα Στυλ!..

194)11. 2) Παπαδάκη Μαρία 
Εμμ. -19 4) 1 Γ. 3) Κλινάκη Είι> 
αγγελια Μιχ. 19. 4) Σουρανά- 
ΐκηις Αντ.- Θεοφ. 18 9)111. 5) 
Ζερβάκη Κυρ. Γεωρ. 1ι8 8)ΊΓ. 
6) ιΚ-εγκέρογλου,1 Γεώργ. Χρ. 
18 8).1Ίι. 7) ΑασιθίΌχτώκη' Ελεώ
ιθερ. Στυλ. 186)Η. 
ράκη Μαρίναι Εμιμί 
Νταμπάκη Αιικατ.
6)4 Γ. 10) Πατρώνα

8) Δέονται
18 6)1ιΓ. 9)
Ιωσήφ 1*8 
Μαρία Χρ.

1ί8 6)11ί. 1 Γ.) Φλουρή Άννα: 
Μιχ. ϊ8ί6)1Γ. 12) Χλιουνάκιη 
Καλλιόπη ΕΙμιμ. Ί®6)11.

Η Γυμνασιάρχης

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
R.A.D - I.S.T.D
Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17, Τηλ. 289588

Προς τον ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εν όψει της αφίξεως των Μπαλέτων ΜΠΟΛΣΟΤ 
στην πόλη μας, Θέτουμε στην διάθεση του Δήμου 
Ηρακλείου τις εγκαταστάσεις της Σχολής μας, για 
προετοιμασία των χορευτών, καθώς και για όλες 
τις Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις που θα πραγματο­
ποιηθούν κατά την διάρκεια του καλοκαιριού 
στην πόλη μας.

Από τη Σχολή

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ;
; ΕΛΛΑΔΑΣ !
I Η Κεντρική Προεκλογική Συγκέντρωση ;
; του ΚΚΕ, θα γίνει σήμερα ;

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΝΗ
στις 8 μ.μ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

θα μιλήσουν, οι σ:
Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ μέλος του Π.Γ. της Κ.Ε.
Β. ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΟΚ. ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ

01ΙΡΙΠΙΙΜΙΗ ΜΙΟΟΙΠ 
ιοι ι™ nmiioi opiuiioi
Οι αριστ'εύσαντ,ες μαθητές 

τομ Α’ ‘Γυμνάσιου είναι οιι πια 
ραικάτω:

Τάξη Α’
II. ΣαιριδάκηΤίιασιλεία 19 5)111 

2) Τζανάκη Ελβυθ. 19 4)11. 3) 
Μιχαηιλίδης Γεώμγ.' 19 2)Ί ιΙ . 4) 
ιΚουίκάκιης Ανδρ. 192)111. 5)
Βουμβοι'λάκη Ειρ. Ι® 10)1111·. 6)’

βριονίίκηι 18 9)44. 14)' Καμ7Κ'.λ 
ράκη Αιΐκ!. 1819) 14. 15) Λόυλά 
ικης Ζαχ. 18'9)44. 116) Διάκου 
Φέβρωνία 1(8 8)14.

ΤΗΝ Κυρι ακή το πρωί έγινε στ ο 
εκκλησάικ ι των Άγιων Πάντων, 
που βρίσκεται στο Γαζι το καθιιε- 
ρωμένο ετήσιο μνημόσυνο για 
την αινόπαιυση ιών ψυχών των 
62 Εθναμαρτύρων, που εκτιελέ- 
Ότηικιαν οπό το στρατεύματα κα 
τοχής. ’

ΤΟ ιμΥημόσυνο- του οπσίιοιυ προ 
έστιπ ο Σε'β. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος, έγινε με φροντί 
δα του Δήμου Ηρακιλιείου.

ΜΕΤΑ το μνημόσυνο καιτοιθέ- 
σανε στεφάνια ο Διιευθυντής Νο- 
μαιρχίας κ. Κακοβάς, ο Α.Δ.Φ.Η. 
Ταξίαρχος κ. Καλλιώρας, σ Δήμαρ’ 
χος κ. Κιαιρ’έλλτς, ο Υπιοδισί'κιητής 
Χωροφιύλό'κής Αιντ)ρχης ικ. Μα- 
σταράικιης .κιαι: εκπρόσωποι της Ο- 
μοισπονιδίας Επαγγελιματιών και 
Β'οτιεχινώιν, των 'Κοινοτήτιων Γά­
ζι κα» Κάλεσών, των T.C. ΠΑ­
ΣΟΚ Γάζι και ιΚαβροχωιρίου, του 
ΚΚΕ εό., της Ν.Ε. ΕΔΗΚ, της Ν. 
Ε. ΚΚΕ, τσυ ΚΟΔΗΣΟ1, της Εθνι 
κής Αντίστασης Ψηλορείτης, της 
Εθνικής Αντίστασης Ηρακλείου,

του Συνδέσμου ΕΑΜΙΚΗΣ Εθνι- 
τής Αντίπταισής/του Πσραιρτή- 
ματος Εθνικής Αντίστασης Αρχα 
νών, -που Π.Σ. Γιόφυρο, του Σολ 
λόγου Δασκάλων και Νηπιαγω­
γών Ν. ΗρσικιλιεΙοιυι κβ του Συλ­
λόγου Δημστί'κών Υπαλλήλων.

ΣΤΗ συνεχεί'α έγινε ποασκλητή 
ριο νεκρών και μίλησε σ Δήμαρ­
χος κ. ’Καρέλλης ο οποίοςανοφέρ 
θηκε στο νόηιμα της θιυσίιας των 
62 Εθνοιμαρτύρων.

ΤΕΛΟΣ τηιριήθηκε ενός λεπτού 
σιγή για τη μνήμη των 62 «τελε 
σθέντων ικα: η ιμαυσική του Δή­
μου έπαιξε τον Εθνικό Ύμνο.

ΕΚΤΟΣ οπό Τους πιροιανιαφ'ερ 
θέ-ντες στο .μνημόσυνο’ παιρουιρέ- 
θηικιαιν οι Υφυπουργοί Υγείας κα» 
Πρόνοιας κ. Κυπριωτάικη, Συγκιοι 
ννγιών κ. Αόλάνης, on Γενιικοί 
Γ ραμματείς του Υπουργείου Και 
νωντκών Ασφαιλίσεων κ. Θανά­
σης Σκουλάς, κιαι του' EOT κ. 'Νί- 
κιος Σκουλάς, ο Αντιδήμαρχος κ. 
Βαρδαβάς κ.ά.

Μαραζάκιης Εμμ;. 187)1111. 7)
Παταδάκης Νικ. 18 7)1)1!. 8) Ριΐ
τσάπαυλος Πέτρος 48 7)111.
Κριτσωιτάκιη Αφρ, 18 6)1111’.. 
ιΠιταροίκοΐλΐης ΕΙμμ. 18 3)ι1ΙΓ.. 
ίΒουράκη ΑρΕτή 18 ΤΤΐιΙ!. 42)

9)
10)

Γέ
,μιελιμς Σαρ. 18 1)111'. 13) Δισμαιν 
τάκης 'Πέτρος 118 1)11'..

Τάξη Β’
1'. Σωμαρώκης Βασ. 19 6)43.

2) Φιλουρής Γεώργ. 1194)43. 3)
Καρτσιάκηι Ελ®αν. 19 3),13.. 
ΧαλΚιαδάκη Μιαιρ. 192)113.
Βακωνάκη· Αίικ. 1ι8.1ιΙ)12. 
Μορφιαίδώκη Στυλ. 18'8)4'3.
Βιτσόιπουλοι; Φώτ. 18 5) 10.

4)
5)
6)
7)
8)

Μπίμπα Μάριο— Εμιμανσυέλα 
18. 9) Σπανάκη Αικ. 118.

Τάξη Γ'
Γ. Παπαδύκ-η Ελένη 198)14. 

2) ΤΙσαπάραι Άννα 198)14. 3) 
Καρατάσο; Κων. 196)14. 4)
Αμανάκη Αικ. 19 5)14. 5) Γαυ
ιμενάκη Ευαγγι. 
Κριτσωτάκη ιΜωρ. 
'Παιχ,Ίάδάκ,η- Ιωάν. 
ΚαιλΙλέριγηι Ευαγιγ. 
Χαμωλάκης Μιχ.

19 4)ι14.
194)14.
19 4)14.
193)14.1

60
7)
8)
9)

192)114. 10)
.Σωμαρακή Κων)να 1813)14.
11) Κουνδαυράκίηι Άννα 18
10)14. 12) Σοβολάκη Ευαγγ. 18
10)14. 13) Α,λΒξβνδριάκη’ Αν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η κ. 'Παρασκευή—Μαρκάκη! 
Maipia κατέθεσε στα γραφεία 
ίμιας βρχι.. 3000 ιεΐις ιμνήιμηιν των 
νεκρών της υπέρ των- συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
— Η κ. Κάίτη Αντωνακάκη Κα' 
τέθεσε στα γραφεία μιας δρίχμ 
2000 εις μνήμην ταυ πατέρά 
της Κωνίναυ Δ-ι σιμά ντάρα για 
τη συμπλήρωσηι 4 χρόνων από 
ταυ θανάτου του υπέρ του Kev 
πρου Ειβιικών Παιδιών ο> Άγ. 
Σπυρίδων.

— Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών 
Δημοσίων Εργων Ν. Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην Σταύρου Geo 
δωράκη υπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

— Ο κ. Γιάννης Καστρινάκης 
από το Σγουροκεφάλι κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 2000 εις 
μνήμήν της συζύγου του Φωτει 
νής και της θυγατέρας του Σοφί 
ας υπέρ της στέγης ο καλός Σα 
-μαρείτης.

— Ο κ. Εμμ. και η κ. Φωτει 
νή Χατζη'δάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 2000 εις μνή 
μην τ^υ εξαδέλφου των Σταύρου 
Θεοδωράκη υπέρ- αποπεράτωσης 
του Ι.Ν. Ευαγγέλιστρίας Τυλί 
σσου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μιας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΣΤΑΥΡΟ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Συντ)χο Πολιτικό Μηχανικό — Ετών 69

κηδεύοιμε σήμεοα Τετάρτη 13-6-84 στις 11 π.μ. (σ«ία: Λεωφ. 
ΔΓίμισκρατίας 55). Η νεκρώσιμη 'ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία τουΑγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πσ 
ρευ ρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοδωράκη.
Τια παίδιά: Αντώνης και Αντιγόνη θεαδωράκη, Γιάννης κιαι 
Λήδα θεοδωράκη, Αθηνά καί1 Γιώργος 'Καπνιστός.
Οι αιδιελφοί: Γιάννης και Φρόσω Ζερβουδάκη, Γιάννης ικιαι 
Μαρ,'ίκια Αίλικιώτη, Μιϊμης ΑλικΊώτης, Πόπη Εμμ. Κωνισύ, Καί 
τη Μ. Αλικ'ΐώτη.
Τα εγγόνιια, or λο'ίποί συγγενείς.

Μέ άπόφασπ τής κας Μερκούρη

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Με απόφαση της Υπουργού 
πολιτισμού κ. Μελίνας Μερκού 
ρη συγκροτήθηκε ειδική επιτρο 
πή έργο της οποίας θα είναι 
η εκπόνηση μελέτης σκοπιιμότη 
τος ανέγερσης νέου Μουσείου Η 
ρακλείου, όπως είχε εξαγγείλει 
ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπαν 
δρέου στη συνέλευση του Λασι 
θίου.

Η μελέτη θα περιλαμβάνει 
ιμεταξΰ των άλλων:

1. Σύντομη έκθεση προσδιορι 
σιμού των απαιτήσεων που επι 
βάλλουν την ανέγερση ή μη του 
νέου Μουσείου.

2. Τεχνοοικονομική αιτιολόγη 
ση της σκοπιμότητας ανεγέρσε 
ως ή ιμη του νέου Μουσείου.

3. Επιθυμητή χωροθέτηση του 
νέου Μουσείου,.πρόταση χρήσης 
του παλιού Μουσείου.

Η μελέτη θα πρέπει να έχει 
παραδοθεί μέχρι τις 20 Ιουλί 
ου 1984. Στην επιτροπή η οποί 
α είναι εννεαμιλής συμμετέχει 
ως πρρεδρος και ο Δήμαρχος Η 
ρακλείου κ. Καρέλλης ως εκπρό 
σωπος της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης.

Άλλα μέλη της Επιτροπής 
είνοη οι παρακάτω:

1. κ. Μ. Πατελάρου, αρχιτέ

κτονα, ειδικό συνεργάτη ΥΠΠΕ
2. Ένα εκπρόσωπο, αρχιτέ­

κτονα, της ΔΜΜ
3. Ένα πολιτικό Μηχανικό, 

εκπρόσωπο της ΔΕΕΜ

4. Τον έφορο της ΚΓ' Εφο 
ρείας Προϊστορικών κοα κλασσι 
κών αρχαιοτήτων κ. Γ. Σακελα 
ράκη.

5. Ένα οικονομολόγο εκπρό 
σωπο του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας.

6) Σαν εκπρόσωπος της Το 
πικής αυτοδιοίκησης ορίζεται ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μ. Κα 
ρέλλης.

7) Ένα ττολεοδόμο, εκττρόσω 
πο του ΥΧ0Π

8) ' Ενα εκπρόσωπο του EOT
9) Ένα εκπρόσωπο του ΤΕΕ 

Τ.Α.Κ. (τμήμα ΑνατΙλικής Κρή 
της) Σταύρος Καμπέλης.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΐΒκά
tnH. 242880

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΔΡΟΣΙΑ ΚΑΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ

Με τα νέα μας 

υπερσύγχρονα 
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Ι^ΜΕΛΙΆΜΟΙ
ΓνωσπΌποιείτα-ι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστι-κού Κώ 
δ-ικισ ότι:

Ο Ζαχαράκης Βαγγέλης του I- 
ωάννου και της Λίνος το γένος 
Στρβο'κτα'κη που γεννήθ-πκιε κια-ι 
κςττοτκεί στο Μρλι-αοσδο Πεδιά­
δας κιαι η Φραγκιαδάκη Μαρία 
του Εμμανουήλ και της Γαιρου- 
φάλιάς το γένος Μαστρογι-α-ννά 
κη που γεννήθηκε won κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειτα» να- παν 
τρ-ευτούν και ο γάμος θο γίινετ 
στο Μηλιιαράδο.

Ο Φώτης Χατζηρδιάκος του 
Στέργιο-υ και της Μαιρίος το γέ­
νος Πλάτση που γεννήθηκε κιαι 
ΚΌΤΟίκ-εί στη ΡήΛο κα« η Αγάπη 
Καλομοίρη τάυ ΒάΡιλείου κια-ι τής 
Αλίκης τ-ο γένος. Στρατά-κη πιου 
γεννήθηκε στα Ανώγεια κια-ι κα- 
τοκκε-ί στους Αποστόλους πρόκει 
τάΊ να παντρευτούν και ο γάρος 
θα γίνει στο Ηράκλειά.

Ο Ιωάννης Τατϊδης του Στυλια 
νού και της Ελιισάβττ το γένος 
Λαμπριαίνίδου που γεννήθηκε και 
καταικιεί στο 'Ηράκλειο και η Καλ 
λιρόη Ρουσάκη του Εμμανουήλ 
κόι τής Κωνστσντίος το γένος 
Ρωμσνά’κη που γεννήθηκε «αι κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν κιαι ο γάιμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κεντρί Να 2
ΑΤΓΟΡΙΑ
Στη φωλιά ταυ Λυκάνθρωπου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Βάρβαροι μαχητές της -ερήμου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Αδίσταχτοι τυχοδιώχτες
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ζέλίγκ
ΠΑΛΛΑΣ
Η γροθιά του δράκου

ΑΜΟΡΕ
Η φλόγα της αγάπης κόίει γι-α 
πάντα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μονομαχία- μέχρι- θανάτου
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μπόμπος ο κερατάς... διαιτητής

ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικός ίλιγγος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι σκληροτράχηλοι νικητές του 
καράτε
ΑΙΓΛΗ
Η δασκάλα χορεύει στη τάξη
ΑΝ1ΫΑΝΝΑ
Στο δόντ-ι-α του τελευτα-ίου

-καρχαρία
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑ ! ΒΙΝ
Αυτό είναΙ ερωτισμός
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Η τρύπα που βράζει σαν κα-μίν-

Φ A Ρ Μ A < Ε A

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΖ 
ΗΑΙΕΥΤΗΡ— 
Χ1ΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
ΔΛόκτωρ Πανκπιστημί- i

I ου Αθηνών
; Δέχεται καθημερινώς εις ;
- το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον -
; Ηρακλείου από 8—10 π. μ.

-Ανοικτά όλο ο 24α>ρ(> 
Α'ΐ»ρνπζιάιοη· Αλκ. οδ. 1821 
Μιιτγάιδηι—-Βλάσση Άννα 
Αναιικτό από 08.00—22.00 
Πντροπιάκηι—ΣϊιργιϊΟΐι Ιοκάννα Πλ 
Κορναρου
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Τσιαγκταράκιης I ΐκίίρτγ. Λ. Ικιάρου 
Χ.Φ Παι^χιάιΐζάκη^—Μανδαίλιενά 
ικιη έναντι Αρ^ικσιπισκοπής.

;. πογεύματος του Σαββά-
। J του. Τηλ. Ιατρείου 280-
; ■ 682. Οικίας 242513. Κλινι
;; κής 284C60 — 284345.

ΔιιηιμΕρεύοησκς κιαιι 
οιίσκς ικλινιικές ίΚΑ. 
Μετγαιλόχαρη 
I.-raokjxrmw 
Ββνιζέλιβιο 
Άγ. ιΓ ιχύριγιος 
'Ατγ. ΐΆργιιος 
Άγ. ΧαράλχιμΜος 
Αλκξανβριήκη

όι«νι>κτβρ«ύ

ΠαιίΟκύ 
Xaipjikia 
Ορήλκιά 

ΐΚα·ρδ)κιώ
Ουρ)κιά 

Νουρύκά
Ο<ρϊ))ιιοώ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθη-μερι

220500.
1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΙ
Γ ρ. Πίαιιοάικης Λ. 62 Μίσ.ρτύιρω'ν
ΕΙλ. ΜαυριάΙιαη, Λ. ΙικώροΌ 
ίΕλί. Βαμβάκον Λ. Κνωσού

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΚΡ
Πιάν. Παράσχος Λ., Κνωσού 
Μιιιχ,. Μαστρογιαννάκης οδ. Βυ 
αίγγιελιστριίιας “

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη Μέθοδο, ξαναβγαίνουν τα ! 

χαμένο σας μαλλιά, απαλλάσσετε από την ενο- ί 

χλητική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν ί 
τ' ά^ύνείτα μαλλιά. ;

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- ; 

σμού, με αποτέλεσμα από 30ο)ο — 100ο)ο ανάλο- ; I 

γα με την περίπτωση και το βαθμό συνεργασίας 11 
ασθενούς και ειδικού. !;

Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνείστε 

στην αισθητικό κ. Κοίτη Μπουδάκη - Κουναλάκη, 
τηλ. 284947, ειδικεΰμένη σ αυτή τη θεραπεία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικός Σταδμό^
vj Νηπιαγωγείο 

Ul Eipnvouda
Το Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—1 στο Νηπιαγω­
γείο, στον Αγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5—β 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438, οπό 
1—15 Ιούνη.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ' 

: ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
! Από 22)6 έως 28)6)84
! Προνράμματά - ενημέρωση - δηλώσεις
; συμμετοχής, στα Γραφεία μας
; Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 I
• πΑ. Αγ. Δημητρίου ;

Τηλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ» 
Αρχισε δρομολόγια 

κάθε Κυριακή στις 20.00

Ι
από ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, για

ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ — ΚΑΛΥΜΝΟ 
ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ.Πληροφ.: Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης 

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
Οδός 25 Αυγούστου — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.: 081)282341 — 281242.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ===;

ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Τηζ Δημοκρατικής Κίνησης Δασκάλων και 

Ηρακλείου
Νηπ)γών

Τετάρτη 13 Ιουνίου 1984
Ε-ΡΤ 1

5.50 Ενσ δώρο γι-α το φίλο μου
6.05 Τα Στρουμφ
6.30 -Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.ι25 Σταυιρόλεξο
8.1-5 Περιι-σκόπιιο
8.4-5 Όμιλί-σ ταυ ΚΟ-Δ1ΗΣΌ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Προεκλογική συγκέντρωση 

του ΚΚ Ε -εσ.
10.30 Βέλγιο - Γιουγκοσλαιβία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσειις
5.45 Κι-νου-μενα σχέδια
6.15 Σταρ Τρεκ
7.05 ΝΤοκιυιμιαιντα-ίιρ
8.00 Σύντομες βιδήσ-ε-ις
8.06 -,Κοντά στα σποιρ-
8.30 Οκτώμισι
9.15 λίΐόυσικό διάλειιμιμα
9.30 Ετδήισεις

10.15 Ενας συ-γγρίαιφιέας 
ζητάει πρόσωπα

11.05 Γιατί δε ρώτησαν 
τον Έβά-νς

12.00 Ε-δησεχ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 —Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
05.55 Δίκτυο
07.15 ΚσΑημέρα με τράγούδ-ι-α
07.50 Δίκτυο
08. Τ5 Ειιδή-σβις στί όλη- 

τηΥ Κρήτη
08.30 Ισως σας -ενδιαφέρουν
Ο8.-5Ό ΚρηΤιικές κοντυλι-ές
09.00 Δίκτυο
10.05 Ηράκλειο... μ’ α-κιούς
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζ ί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντ-ας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

τη-ν Κρήτη
1-3.05 Ισως σιας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του ΑιγαΙί'ου 

τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικό εξπρές
1-6.00 Περ-ιδιά-βαιση στία χώρο

-κα-ι στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο
16.45 Με τη λύρα και το-

λαούτο
17.15 Στου κύκλου 

τα- γυρίσματα
17.30 Απογειυματίινό περιισκόπιισ
18.00 Δίκτυο

«·ΗΜ«Μ« “ΡΑΤΡΙΪ
UIMTHIU · ΑΙ«ν·ΥΜΙΙ

ΑΑβ». ΜυΑΑΜιΛΤΜ*
Οδός Λάπττο 7

<<*·ι«ταμ«ηο< τνποΓΜ*«ι·γ 
, <ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ*

Ο4Ο« Η·*|5ΤΟΥ 1· 
Η7ΑΚΛβΙΟΗ ■ ΚΡΗΤΗ»

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8.30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

I DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ

> Νιυροχιιρουργόί
' Διδάκτωρ τού Πανεπι- 
[ στημίου Αθηνών. Δι-ευ- 
' θυντής τής Ν-ευρσχει- 
> ρου-ργικής Κλινικής τού 
; Βεν/ζελείου Νοσοκομ-εΙ- 
1 ου. Ειδικός στις παθή- 
! σεις έγκεφόλου, σιτονδυ- 
; λικής στήλης (δισκοπά- 
- θείες, κλπ.) καί περιφερι 
[ κών νεύβων.

Σμύρνης 28 'Ηράκλεια 
Τηλ. 28348S

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.- 
1μ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΠΑΡ1Σ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 ( Ανωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΝΑΝΟΛΗΣ Ν.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ I ετάρτπ οτις Ί το απόγευμα ατην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου, θα γίνουι τα εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας, με την ονομασία «ΚΥ­
ΠΡΟΣ-ΚΡΗΙ Η». Στην έκθεση θα παρουσιάσουν 11C περίπου φωτογραφίες τα 
μέλη της |·.ΦΕ Ηρακλείου και της Φωτογραφικής Ένωσης Κύπρου. Η εκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι και 18 Ιούνη,. Ga είναι ανοιχτή κάθε μέρα, πρωί - απόγευμα

• ΤΟ Πανκπιστήμ-ιο Κρήτης - 
σε συνεργασία με το Βρβτα-νν,ι 
κό Συμβούλιο οργανώ-νειι έκθε­
ση Βρσταννικιού Ιατ,ρικαύ βιιβ^ί 
Ου με τις εκδόσεις που κυκλαφο 
ρηισιαν στην Βρβταννία τα τελ®, 
ταιίια τρία χρόνια. Η έκθεσιη θα 
γίνει στο χώρο .της Βιβλιοθήκης 
του Πανεπιστημίου στο Ηρό- 
κ-λΒίο, και θα είναι ανοικτή στο 
-κοινό από 13—20 Ιουνίου 1984 
-κάθε, μέρα- από 10 π.μ. -μόχριι 8 
μ.,μ. Τά -εγκωίνι-α της έκθεσης 
θα γίνοιυν -σήμερα Τετάρτη 1-3 I 
ουνίου στις 7.30 μ.ιμ. Με την 
-ευκαιρία της έκθεσης οι βπισικέ- 
πτες -θα ιχουν την δι νατότηρχ- 
να- δουν τα τρέχοντα ιατρικά πε 
-ριοδικώ στα -οποία η. -βιβλιοθήκη 
είνά-ι συνδρομητής, να επισκ-ε- 
φθου ν τους χά>ρισυς του -Πανεπι 
στήμίου και να ενηιμιερωθομν 
σΐχετικά με τη .λβιτουργία του."

Σχολεία δεΖήταίρνουν σαν 
-βάση .τον -ίδιο βαθμό, πάνω 
από τον οποϊοΤ "ασα παιδιά 
πάρουν να όοθιούν τα ονό­
ματα τους στη- δημοσιότητα. 
Έτσι, έχομε .περιπτώσεις 
να δη-μοσίευονται ονόματα 
παιΐδιών που πήραν -μιικρότε 
ρκ> -βαθμό από aMja που δεν 
-δόθη-καν τα οναματά τους 
-στη- δημοσιότητα. Όλα αι> 
τά βέβαια ιμιεταιξ,ϋ διαφορετι 
Κών ΣχαλΒίων. Δεν θα τμ- 
ταν δυνατόν να -επέμβιει η; 
Επιιθεώρηιση ούτως ώστε να 
υπάρχει τδ'ίίδίο μέτρο γιοι 
όλα τα Σχολεία -και φυσικά 
για- όλους τους -μαθητές.

• ΤΟ έγραψκι, -θυμήμαιι, 
πέρπ'χίϊ και θα τα γράιφώ- κά 
θε χρόνο, μέχρι να δι-αριθω 
Οέί η κατάσταση,. Π|Χ»::- 
τάι για τους πίνακες ταχν a 
ριστούχ-ων μαθητών Γυμ-να 
σίων και Λυκιείων, που δη 
μοσιεύονταιι στον Τύπο. Τα

• ΔΙΑΒΑΖΩ: Την 1η Ιανοτ 
apilolu 1985, τα ΕυρώτδΓ-ιι'κό δια- 
βαιτήριο θα είναι pm- ρ-ταγμα-τ-ι- 
κότητα. Όμως, η σημιαντι-κή aiu 
τή ημερομη-νία κ-ιΥδονεύε-ι via a 
κυρωθαί από το γεγονδς'όΤι τα 
-κράτη- ιμέλη- της Κσινότ.ητας σκο 
rasuouv να αυξήσουν, την -ί&ι« 
αυτή' μέρα, τα τέλη -καιι τα έξο 
δα γ» την έκδοση όιαΡατήράων. 
Ο -ευρωβουλευτής -κ. Χορστ Ζέ 
βφελντ, φοβάται μήοεως ένα τέ­
τοιο μέτριο ιατοιγιαηιτεΰσιει την

ΜΑΛΛΙΑ — COTTON
BUTTERFLY

Ελάτε να διαλέξετε από την ποικιλία των ποιο­
τήτων και μοντέρνων χρωμάτων των COTTON 
που παραλάβαμε.

θα σας βοηθήσομε και θα σας συμβουλεύσα­
με να πλέξετε ό,τι μοντέρνο πλέκει η Ευρώπη.

BUTTERFLY: ΜΑΛΛΙΑ —COTTON 
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ).

1η

Τηλ. Ηρακλείου: 081)236555

4 ατμοσφαιρών

ΚΑΝΤΙΑ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές κ-al μοι 
ευτικές επεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νκιτρικά φάρμακα καί έ 
μ βόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφΰ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ, 
284164—234448.

-κοινή γνώμη: ικίδΓ γνώστοποίησε 
τη>ν αΜη-συχία του αυτή στην Ευ 
ρωπά-ιύκή Επιτροπή. _Η Είπιτριοι 
πή συμβρίζΕτιαι την άποψη του 
Γερμανού κοινοβουλευτικού. 
Στην απάντη-σή του στον κ. Ζέε 
φελντ, ο -κ. Καρλ-Χάι-ντς Νάρ 
γες, έγραψε για λογα-ριαισιμό -της 
Επιτροπής: «Εάν η έναρξη ισχύ 
ας του -ΕυρωπαιΤκού δΐάβατη-ρί 
-ου συμπίπτει με την αύξηση- των 
τελών, ο κόσμος θα μπορούσε 
να σκεφθεί ότι πρόκειταιι για 
μια -κοινοτική απόφαση, ενώ ο 
καθορισμός -των τελών για την 
-έισδόίση, διαβατηρίου Εμπίπτει a 
ποκλβιστ,ικά στις αρμοδιότητες 
-των κρατών μελών».

• Μ-ΙΑ αξιέπαινη- πράξη-. 
Το Δημοτικό- Σχολείο Σοκ» 
ρά πρόσφερε το ποσόν-των 
εφτά χιλιάδων δρχί, για τη 
θεραπεία της Παρασκευής 
Γρηγοράκη, πο υ πάσχει a 
πό -μεσογειακή αναιμία.

< ΚΑΙ Το ανέκδοτο της στήι 
λης:

Ένας νεαρός -υπάλληλος χά 
Μει- τη- θέση ταυ από το εΡΥοστά 
σιο -και δικαιολογούμενος στον 
πατέρα ταυ -λέει:

—Ο επιστάτης μιε ζήλευε. 
Τους ξέρετε, τώρα, τους άπιστά 
τες, τους τεμπέλη'βες, αυτούς 
που σσυλατσαίρνουν'-μέσα στο- ε 
-ργοστάσιο- χωρίς να κάνουν τί 
πάτε, εκτός από το να βλέπουν 
τους άλλους να εργάζανταιιι

—Και γιαπί σε ζήλευε-; ρωτά 
ο πατέρας.

—Γ’ιαά όλοι νόμιζαν πως ο 
επιστάτης -ήμουν εγώ.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Στις 6 Ιουνίου 1984. Π-ραγμα 
τοποιήθηκε η ετήσια τακτική, Γε 
νι-κή Συνέλευση των Δασκάχων 
,και Νηπιαγωγών τοιυ -Νόιμοιύ Η 
ραικλειίου για συζήτηση διαφό­
ρων θεμάτων που αφορούν τον 
κλάδο και την εκιπαίδευση-.

Με αφορμή τα όσα ακούστη­
καν και παρατηρήθηκαν κατά τη 
διάρκεια των εργασιών της Γ. 
Σ., η Δημοκρατική Κίνηση- Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών (Δ1Η. 
ΚΙ.Δ.Ν.) Ηρακλείου ΚΑΤΑΓ­
ΓΕΛΛΕΙ: I

Τη- μεθοδευμένη και σιστηιμα 
τιική προσπάθεια -υποβιβασμού 
του επιπέδου της EJB. από την 
συνδικαλιστική παράταξη της 
ΠΑΣΚ Δ)ιΝ Ηρακλείου.

Και συγκεκριμένα:
Εκπρόσωποι της ΤΪΑιΣΚ, μιε 

μοναδική στο ®ίδο ςτης προκλη­
τικότητα, κιατάφιεραν να ιμκτατρέ 
ψουν τα δημοκρατικό διάλογο 
-σε ασύστολη κομματική; προπα 
γάνδα, -τραφοδατώντας περισσό 
τερο το κοιμματηικό πάθος και υ 
πόβίβάζοντας το| κλίμα της Γ 
Σ. στα γνωστά γι αυτούς χαμη­
λά -και ανεπίτρεπτα επίπεδα.

-Κατά τη διάρκεια της Γ.Σ. 
διανεμήθηκαν -υβριστικά έντυπα 
πο ι-υπογράφονται από τη συν­
τονιστική επιτροπή της ΠΑΣΚ 
κιαι στα οποία -μεταΐξύ -άλλων a 
ναφέροντα-ι τα; παρακάτου

«Όσο όμως κι αν τεντώνουν 
το λαρύγγι τους τα όργανα της 
άρχουσας τάξης, -οι παπριδοκιά- 
πηλοι βραστές της ανωμαλίας 
καιι του σκότους, -οιι θρησκόλη­
πτοι μεγαλορρήιμονες της ακολα 
σίας καιι της αντιπροόδου, οι e 
θελόδαυλόι υποστηιρικτές της a 
τοιμ-ικής Λιάκ-τη-σίας....»

Και παρακάτω:
«Ο κλείνει 

αίσια του στις σειρήνες 
τάμφιβσμένων μασκαράδωνν 
φιλελευθερισμού..,.» ’

Μετά απ όλα αυτά α^Ύ 
ται -κανείς.

Σε ποιους ανθρ^^. ■ 
ποθέσε-ι ο κλάδας τη-ν υψ } 
ποστολή της Παιδείας “ 
δτεκδί-κηση- των δ^ΐο^

Ας -μιας επιτρέψει ,π Πα 
να της απαντήσουμιε ότι· Κ

Ο υπεύθυνος πολίτης' &_ 
βρίζει, αλλά προβάλλει τις & 
σεις του με τεκμηρ^μγ.^.? * 
χειρήματα. Σέβεται -και τιμά τ^ 
-αντιπαληΙ του, διαλέγεται, νγλ 
του πείθει και πείθεται. Δε 
γματίζιει κια αποστρέκρεται 
τι που προκαλεί οξύτητα “ '

Η διαμερισματική Επιτροπή 
της ΛΗ.ΚΙ.Λ.Ν. Ηράκλειον

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
Χειροΰργος 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 κοι 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτοας Μαστα 
μπά.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΙ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΤΗΛ. 243190·—· 242351

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
ΣΤΑΛΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
A) Το τμήμα καλλωπισμού της Κλινικής δέχεται 
για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά 
από τηλεφωνική συνέντευξη.
Β) Λειτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ­
παιδευτήριο σκύλων.
Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο της 
Κλινικής.

ΓΟΝΕΙΣ: Ύστερα από τους κόπους και 
την εντατική προσπάθεια μιας σχολι­
κής χρονιάς, δώστε στο παιδί σας την 
χαρά και την ξεκούραση στις καλοκαι­
ριάτικες διακοπές του. Το αυστηρά δια­
λεγμένο έμπειρο προσωπικό μας, το 
πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμά μας,

το μεράκι μας πάντοτε για κάτι καλύτερο, και πάνω απ’ όλα, η ΑΓΑΠΗ 
ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ, εγγυώνται στο παιδί σας αξέχαστες διακοπές.

Γίνονται δεκτά παιδιά, αγόρια - κορίτσια, 6—14 ετών.

Κατασκηνωτική περίοδος: 23 Ιουνίου — 14 Ιουλίου.

2η Κατασκηνωτική περίοδος: 15 Ιουλίου — 5 Αυγούστου.

3η Κατασκηνωτική περίοδος: 6 — 25 Αυγούστου.

Κατασκηνώσεως: 0897)31388

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ Β.Ε
Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική Περιοχή 
(Έναντι Αάσκαρη)

Πρατήριο: Οδός Ευαγγελίστριας 42 
(Στάση Αυρατζάκη)

Τιμές πωλήσεως σωλήνας ανά μέτρο:

6 ατμοσφαιρών

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπά)

ΚΕΝΤΡΙ No 2
Τζακυ Γκληζον, Καρλ Μαλντεν, Ολιβερ Ρηντ

IIIIIHIIIIIIIIIIIIIINIIIIIIIIIIIIIIIIIIIimillllllim
ΣΤΗ ΦΩΜΑ Τσ?ΛΎΚ^ΝΘΡΩΠΟΥ

Με τον MhapT Λάγκσνστέρ
iwimiiiiiiiiiuiuiiiiumiuiiiiiiiiiiimiiim^ .....

α δ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

ΖΕΛΙΓΚ
ΓικούΥΠ» Άλλιειν — Μί-ο Φά-ρόο-υ 

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiim^

τ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου

ΣΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
ΤζέΦζ Φρογκίσκους — &κ Μήριριοσυ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιμίιιιιιιιιιιιιπιιιιικ,ι,ϋΐιπ,ρ,

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459 

Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 
Με του δυναμίτη που -καράτε Τζάκυ Τσ-αν 

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐίΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Η ΦΛΟΓΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙΕΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Μια Ινδι-κή υπερπ-αιραγω-γή πλημμυρισμένη μιε 
χορούς και τριαγόιυ^ιια

............................................................................. .

Μεγαλει-ώδης -αντίσταιση ενός -μιικιριού λαού
ΒΑΡΒΑΡΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ
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«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια σκληρή περ-ιιπέτειια, ρι-α Tasvia δράσης

ΑΔΙΣΤΑΧΤΟΙ ΤΥΧΟΔΙΩΧΤΕΣ
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII.... .

?ΧΡ°Ν0Σ»
ΠΑΑΣΤ A Ε

Στην υπηρεσία του Αγρότη, χωρίς μεσάζοντες 
από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

Τηλέφωνα 235434 — 289681

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έίςγ ίχ«τ« ·ρβ6λήιι«τα bypaatxf ) PiAsse χΛ ?«άμ<τυ Ρ*ρμ«μ4ν«Μη ft ftxeu4* 

yuan, ιίμαατι at Βίση νά σας Αάΐς lupx ΛβετΛΑληλη λύση, ΟΙ ipyacatx^ μαες 

γιά πολλά χρόνια στήγ Ά8ήνα κ«ί ατά μτγαλώτκρα Εργοστάσια Tftj ’Ελλάδα;; 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίου, Πυριγ^^ιχίΑ^ .Tuycle Άγ^βΊΓοςΑί 

,ης χαί πολλά άλλα), elyai ft έγγύπσή μα^

Τώρα ωρύσαμ* κατάστημα καί στ* Ήράκλ-τιί γιά τήν ^υπτιρίτησπ *Λ« Κρή· 
ιτης. ΕΙμαστβ ei μόνοι πού κάνομ* *γχύσ«ις καί SPRAY Π·λυβυρ<&χντΐί. Έχω- 
μο ίμπειρα συνεργιεΐα άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαβίσωμι τά ύλικά καί Ttj 
όόηγίες γιά γά φθιάςετί μόνοι σας μία ίγγυημίνη στεγανοπβίησπ,

ΕΟΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283033 — 1M0W

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 KOAQNOS — Α·ΗΝΑΙ Τηλ. 5136599 — 5133561

ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΚΕΡΑΤΑΣ... ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Με τον άφθαστο κωμάά Αλβάρο Βιτάλι Ί
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„ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ

Λη Βαν Κλ-η-φ
KlllllilillllllllllUIIIIHIIliuUlllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllilllllllillllllU

« ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 

Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΧΟΡΕΥΤΙ ΣΤΗ ΤΑΞΗ 
Σεξο κωμωδία με τον Αλβάρο· Βιταλι 

KUIIUffiUlWIllBWBaWBWI^IH^I^IHIinHJMIUllUIIIIIIIUIUIMUJIHlUUlBI 

Ώρα ενάρζεως 8 μ.μ.

en-aes*
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΣ ΙΛΙΓΓΟΣ
KWWI^WI^UII^IIIIWIWMimKniJBSiSKnyii

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Μια σούπερ περιπέτεια: με νέα χτυπήματα κο-ρατε 

ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
tWMmaiMtMKMMttWUlllHIIIIIIUIUlUUllimiUlUHIIIIlillllUIUIlUUHMlMtlMM^i^MlKl.etf 

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ>
Ωρα ενάρζεως: 8,45 και 11,30

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
«mil....ΠΙΐηΐΙΙΙΗΙΙΐωΐ^Ι^Ιψ^ΙΙΙΗ^Ι^ΐωίΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΐΗΐΐΜΐιιι^..... .

<( ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ® '

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,3ό
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ΤΕΤάρτη 13 louviou 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»__________________

W, 
ΙΚΡΕΖ ΑΓΓΕΛΙΕΖ · ΜΙΚΡΒΖ ΑΓΓΕΑΙΕ

r ΣΗ ίβ
F

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε εται 
Ριά αντιπρόσαίπ&ών —διανομών 
και οδηγός ®παγγ«λματύ»; πωλη

/ΗΓΕΙΤΑΙ καθηγητής της Αγ 
•//.ικής, όπως διδάξει την Ελλη 
ν1Κή σε αλλοδαπό για 4 μήνες.

τής γιά διανομές στην 
Π/νηροφγ την.. 224526.

Κρήτη'·

ΓίΛηΡθώ· ούός Τριφύτσου 31 κ.
monjelad.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλΌς
1—6 

κοπέλα

ΓΡΑΦΕΙΟ για μεταγ/ώττιση 
και διόρθωση κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε- 
πιμέΐ,εια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων κλπ. Κ.Γ. ΣΤΕ- 
ΦΑιΝΑΚΗΣ, Φιλόλογος. Τηλ.

(ZWD 1—2
ζητείται για ενοικίαση καπά 
στήΐ® 0 Ίολαιά οικία τουλάχι- 
(ττυν 80 τ,μ. εντός της παλαιάς 
-ολεως ή επί της Λ. Δημιοκρατί 

για άσκηση επιχει ρήσεως ε 
στίατορίου. Αγορά υφισταμένης 
ίΛη.χεφήσεω; δυνατή. Τηλ. 289 
708, ώρέξ γραφείου.

(Ζ80Ο) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'Κυρίες, δεσποινί 
δεΐ, κύριοι, άτομα σοβαρά υπεύ 
Οι να, έξυπνα, καιι. κοινωνικά 
νλε'λ'.είλ’ηάένα, μ® διάθεση προς 
ί-ργιασίά. Να ειδικευτούν για συ 
νεργάτε^; στέ/έχη, εις σοβαρή 
διαφηβ’σ'πική ετάιρί.α. Γιαννίκου 
7 Α' όροφο; 8—2 π.μ,. καιι 4—6 
μ.μ.

(Ζ802) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική διαφη 
μιιστική εταιρεία δεσποινίς 22— 
30 ετών ευπαρουσίαστη ικανή, 
στις δημόσιε; σχέσεις, γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή . Θα προ 
τιμηθεί η έχουσα μοτοποδήλατο 
ή δίπλωμα οδ^γησεως αυτοκινή 
του. Πληροφ. τηλ. 286641, 2'42- 
^64 (ώρες 9.30—<12.30 και 5— 
7.3Ο)ι.

(Ζ79Ι8) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης Πλ, Έλευθε 
ρίας Παλαιιό Ντορέ FOOT 
STOR κ. Ζαχαριοιδάκη.

(Ζ799) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική 
για απασχόληση παιδιού 5 ετών 
θερινούς μήνες Ιούλιο —Αύγου 
στό. Μισθό; ικανοποιητιικός. Ώ 
ρες 9—ΊΟ π..μ. 22Ο151ι και 6—8

κατά προτίμηση τεχνολόγος ή 
ιμε γνώσεις λογιστικής για έργα 
σία σέ κατάστη,μα. Πληιροφ. τηλ
243633.

(2793) 1—5
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μεταχειρι­
σμένο φορτώτάκι για τροφοδο 
σία μπετονιέρας με αδρανή ύλι 
κά. Τήλ. 235027 ή 232586.

(Ζ771) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι κάι νέες για 
ολιγόωρη, προσοδοφόρο εξωτερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. από 
9 π.μι—1 μ.β. δΒος Εθν. Αντί­
στασης 74—90 Π. Παρίση (ημι­
υπόγειο)·.

(Ζ788) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
.μέρισμα ή μονοκατοικία 3 υ­
πνοδωματίων και λοιπών χώ 
ρων περιοχή Λ. Δημοκρατίας. 
Πληροφ. τηλ. 220745 απά 8—■ 
3.30 και 230494 απόγευμα κ. 
Άγγελο Παπαδάκη.

(Ζ758) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήματα και 
επαγγελματική άνοδο σε εισα 
γόμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ, 
δώρα. Τηλ. 221895.

(Ζ764) 1—10

230347.
(Δ834) 1—12

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κερδίσετε χρη 
ματα τις ελεύθερες ώρες σας 
μπορείτε να γίνετε ντήλερ στην 
Εταιρεία «1SAND ΒΕ» παίρνον 
τας μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία σε εσώρουχα, 
νυχτικά, πιζάμες, μπλούζες, 
μπουρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι 
κεία, παιδικά. Το πρατήριο βρί­
σκεται στην οδό Ευαγγελιστρί
ας 37. Τηλ. 284383 
και 5—8 μ.μ.

(Δ83Ο) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Κάνω 
διαμερίσματος στην

1—10 
ανταλλαγή 
Αθήνα με

διαμέρισμα είτε γκαρσονιέρα 
στην Κρήτη. Πρόκειται για 2ά- 
ρι ανατολικό με τηλέφωνο και 
νυκτερινό (φθηνό) ρεύμα, 7 λε 
πτά από την Ομόνο.α. Πληροφ
τηλ. 6623579
71—Ν. Βότση
Αθήνα.

(Δ832)
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ

κ. Σπόρο ΓάΥ/α
Κάτω Πατήσια

.μηχανήματα πά-

μ.μ. 241262.. 
(Ζ797) -3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίικογένειο για να ε 
ργαστεί σ εκινηματογράφιο βρα 
δυνές ώρες. Προσόντα: όρεξη, 
για δουλειά, κάτοχος αυτοκινή 
του. Πληιροφ. τηλ 283075 ώρες 
10—<12 <μ. και 8—10 μ,μ.

(Ζ794) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισα καιι βο 
ηιθός σερβιτόρου. Πληροφ. τηλ. 
287667.

(Ζ795) 1<—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εμπορικοί αντι­
πρόσωποι για προώθηση προΊ’ό 
ντων Ηλ)μηχανολογικής φύ­
σης. Απαιτούνται γενικές μηχα 
νικές γνώσεις, δίπλωμ αοδηγή 
σεως.Π ληροφ. ΕΡΓΟΔιΟΜΗ 
Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 Ηρά­
κλειο τηλ 235582.

(Ζ766) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ641) 1—20
ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ 

Πλατεία Καρνάρου 
Ζητείται πωλήτριιιαι. Πλη- 
ροφερίες στο. τηλ. 283-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και ε 
φαρμοστής για εργαστήριο κα- 
ταισκευής μηχανημάτων. Τηλ.
221181.

(Ζ742) 1—10

σης φύσεως χωμάτουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήποτε εργασία. Ιίλή 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

(Δ628) 1—20
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ» 
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 
νη εκμάθηση για να απακτήσε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ, Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για συ 
τοκίνητο παντός τύπου εισάγω 
γής απ' ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες σε άρι 
στη κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές!!αγοράς και δια 
κανονισμού θα’ τα κανονίσετε e 
σείς όπως σας βολεύει.

Διεϋθυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάι’ στο Τα,χιδρομικό Ταμιιείυ 
τήριο, Βαλιδέ Τζαμί. ΤίηιΧ. 244 
298. Μιια επίσκεψη σας! θα μας 
δικαιώσει!

187, 6—8 μ.μ. 
(Ζ796) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
1—15

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ για παραλιακή ταβέρνα
Τηλ. 0897-22663. 

(Ζ768) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστε ίστην καφετέρια PUB «Ε 
LYSSEE». Μισθός ικανοποιητι-
κός. 
ρίες 
και 
ρως
λάμιπη 1. 

(Ζ782)

Για περισότερες πληροφο 
εντός του καταστήματος 
από 6—12 μ.μ. παραπλεύ- 
ΟΤΕ οδός Καπετάν Χαρα

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό· τσαντάκι 
περιέχον άδεια ικανότ.ητας οδη 
γού και άδεια κυκλοφορίας άυ 
τοκι νήτου, άδεια χειριστιαύ μηχα 
νημάτων καΓαδεια κυκλοφορίας 
φορτωτή ανήκαν στον κ. Ψωμά 
Νικόλαο. Παρακαλείται ο 'ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
0892-22774.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Υπουργείου Δικαιοσύνη;

Αποφοίτων ΛΥΚΕΙΟΥ 
Αρχίζόον ενταπιικά Τμή­
ματα.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Εβαν; 32, τηλ. 286336.

1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ζεύγος συνταξιούχων χωρίς παι 
διά. Εργασία πρωινή και ως 
3.45 ώρες ημερησίως. Αποδο­
χές τις νόμιμες. Βασική έργα 
σία θα είναι το νοικοκυριό 
του σπιτιού σε ημερήσια βάση. 
Πληροφορίες τηλέφ. 2831100 ώ 
ρες 'λειτουργίας καταστημάτων.

(Ζ774) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραμέ 
νος παρ άσοβαράς Α.Ε. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ, τηλ. 
224705.

ΕΣΑΣ 'θέλουμε πο «ψάχνετε 
για δουλειά. Κάντε τον κόπο 
να μας επισκειφθειίτιε, να .συζή 
τήσουμιε και ίσως βρίείτε το ε 
πάγ^λιμα πσυ σας ταιριάζει και 
που δεν το είχατε σκεφτεί ως 
τώρα. Γιαννίκού 7 Α' όροφος

(Δ839) 1—2
ΕΑΝ είσθε ντήλερς οιασδήποτε 
αποδάσεως επισκεφθείτ® μας. 
Μπορούμε να σας δώσουμε τα 
εφόδια να αυξήσετε τα ιεισόδηι- 
μά σας. Και ίσως μαζί ίμιας βρή 
τε το προ>Ί ον που σας .ταιριάζει1. 
Σε ένα φιλικό και συνεργάσιιιμο 
περιβάλλον. Γιανίκου 7 Α' όρο

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

(Ζ779) 1—10
ΠΑΡΑ τεχνικού γραφείου ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια των ΚΑ 
ΤΕΕ για πρωινή: μόνο απασχό 
ληση. Τηλ. 287930 απόγευμα· α 
πό 6—8.30 εκτός Σάββάτου.

(Δ838) 1—2

(Ζ781) 1—5
ΠΑΡΑ γνωστής μάρκας ηλε­
κτρικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πωλητές, πωλήτριες για όλη τη 
Κρήτη. Αποτανθείτε κ. Βασ. 
Κοντογιάννη τηλ. 241980 έναν 
τι Ξενία.

ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα γιοι άλες 
τις ηλικίες για αρχάριοις ήι προ 
χωρημένκΜς,. GROUPS από 1— 
2 άτομα. Σίγουρη, βελτίωση στη 
βαθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
σίου ή. Λιχ®ίιοιμ Τηλ. 288541.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ” 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κέ;, Βιομηχανικέ;, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσει;, κα­
θώς και την φύλτ.ξη ξένο 
δοχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
221007 KC1 235279.

(Δ837) 1—7

(Ζ776) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
γκαρσόνι- μέχρι 35 ετών ηλικίας 
για ξενοδοχείο. Τηλ. (0897) 
22743.

(Ζ792) 11—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστιικών .και λίγα Αγγλι 
κά. LION TOURS Δαιδάλου 1Ί

(Ζ789) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια του 
ριστικό γραφείο με καλά Αγγλι 
κά καιι. δίπλωμα οδηγήσεως «ιι 
δια τουριστικό κατάστημα υπάλ 
ληλος βραδυνός 4—10 μ.μ. στο 
Λιμάνι Χερσονήσου .Τηλ, 0897 
22137.

(Ζ786) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο εις το Λιμ. Χερσονήσου. Τη 
λέφ. 283859.

(Ζ790) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να έργα 
σθεί σε γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων, και να γνωρί­
ζει από σέρβις. Τηλ. 242515.

(Ζ762) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 15 ε 
τών για διάφορες εργασίες στο 
κέντρο ιππασίας. Επίσης ένας ε 
ργάτης και ένας σοφατζής. Τηλ

ΕΙΜΑΙ ο Αμερικανός που ταξί 
δευε από Ρόδο—Ηράκλειο την 
Μ, Παρασκευή 20 Απριλίου. 
Προσπαθήσαμε να μιλήσουμε ά/. 
λά οι γλώσσες μας ήταν διαφο 
ρεπικές. Έχω ενθουσιαστεί από 
την Ελλάδα και θα ήθελα να 
μάθω περισσότερα για τη ν ιστό 
ρία και τα έθιμά της, και 'θα ή 
θελιά νά άλληλογ'ραφήσιω ιμε κά 
.ποιο Έλληνα. Εάν θέλεις να 
μου γράψεις παρακαλώ) _ στείλε 
το γράμμα σου στην παρακάτω 
διεύθυνση, και θα το μεταφρά­
σω: Μ. ELLIS, 33H6 SLEEPY 
LANE, FALLS CHURCH, VA 
22044 USA.

(Δ838) 11—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε άριστη κατάσταση και 
σ® τιμή ευκαιρίας.. Πληριοφ, τη, 
λέφ. 232392.

(Π501) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 
πεδα εις θέσιν Γιόφυρο και πλη. 
σίον της διασταυροχτεως παλαι 
άς και νέας οδού Ηράκλειοί)— 
Μεσαράς (παραπ. ΒΙΟΜΟΤΟ'Ρ) 
εκτάσεως του ενός 3500 μ2 
και του ετέρου 4270 ·μ2. Πληροφ 
9—10 μ.μ. εις τα τηλ. 244389 
και 287383.

(Π507) 1—6

Εταιρεία κατευθυνομένων πωλήσεων

ΖΗΤΑ
πωλητές για όλη την Κρήτη. Διαθέτομε μεγάλη 
ποικιλία προΤόντων, υψηλές αποδοχές, άριστη 
συνεργασία.
Για προσωπική επαφή 9,30—12,30 π.μ., Μαυρολέ 
νης 2 (Πλατ. Κορνάρου) ή 5—8 τηλ. 235890.

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου της LIOUAMATIC

282005.
(Ζ785) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη. Πληροφ. τηλ. 241676 από

(Ζ783) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για την 
προώθηση ηλιακών συστημά­
των HAPPEL. Απαιτούνται: 
Γ ενικές μηχανολογικές γνώ­
σεις. Προσφέρεται: Μισθός και 
ποσοστά. Πληροφ. ΕΡΓΟΔΟ- 
ΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 
Ηράκλειο τηλ. 235582.

(Ζ765) 1—6

ΖΗΤΑ
DILLERS γυμνασιακής μόρφωσης, για μόνιμη εργασία, με 
ελεύθερο ωράριο απασχόλησης. Μισθός αναλογών προσόν 
των και δυνατοτήτων. Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να συ 
ζητήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 
9.00—1.30 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES .κλούβα 508 ιμακρύ σασί. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Ευκολίες 
πληρωμής. Επίσης «και ολόκλη­
ρος ο εξοπλισμός παντοπωλείου 
(ψυγείο, ζυγαριά και ράφιια)- 
Πληροφ. τηλ. 220894 οδός Σμυ 
ρλίιου 29 (όπισθεν γηπέδου Ο.
Φ.Η.).

(H52O) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυν 
τι,κών (είδη δώρων) οδός Μο­
νής Αρετίου 2 έναντι ΞένΟδ. 
GALAXY. Πληρ. τηλ. 23'3152 
εργάσιμες ώρες ικαι 221:537 τις 
υπόλοιπες ώρες.

(Π521) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέιττα ΥΑ 
ΜιΑΗΑ RS 200 μοντέλο 83, α 
μεταχεί ριστ.η ·με «ριΐ μό κύκλο 
φαρίας. Δρχ. 95.000. Πλήραφι 
τηλ, 243143 9—1 π,μ.

(Π5ί22) 1η—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναψυκτήριο TOST 
μ® κξιασ,φαιλ>ΐ'σμιέ\·ίη πελιατβίια: ο­
δός Μονής 2 (έ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 244418.

(Π513) 1ιτ-4
ΠΩΛΕΙ1ΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ 
στου Κόκκινη Χάνι επί του Κοι 
νοτικνύ δρόμου, με άδειια οικοδο 
μής, ολοκληρο ή το ήμισυ.. Τηλ 
761'220 Γούρνες ή 283033 πρωί 
νές ώρες.

(ιΠ50ι2) 1—6
ΣΚΑΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάρκας 
ΑΛΦΑ — ΕΛΛΑΣ 4,20 μ. με 
τρέιλερ και μηχανή 25άρα στη 
τιμή των 180.000 λόγω ανά­
γκης. Πληροφ. τηλ. 225744 απο 
γευματινές ώρες και 2348111.

(Π5Ο6) 1—6
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιερά 
στην οδό Στεργιογιίάννη 33 100 
μ. νότια που Β' Γυμνασίου. Πλη 
ρυφ. τηλ. 223843.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 54 
τ.μ. μ® πατάρι; και υπόγεΊΟ στην 
πολυκατοικία που βρ'.σκβτα;·. στη 
γωνία Λ. Χρυσοστόμου και Ζε 
ρβουδάκη (το κατάσιημα έχει 
πρόσοψη στην Ζερβοιδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
κ'α 4 κυρίωΥ δωματίων sfti "ηζ 
οί. ) Μηνά Γεωργιάδη, 47 Πλη

pv-p 
ρ®;.

ιτλ. 2185780 εργάσιμες ώ 
Απογεύματα δεχόμαστε

Δ.-υτέρα —Τετώρτιη.

(Π5Ο8) 1—10

vavm Ξενοδ. Ηράκλειο)ι. 
λέφ. 285706.

(Π523)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΛΑΝΤΑ

Τη

1—6 
1200

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ 
DAC1A .με 20.000 χΑμ,. μοντέϋαο 
9—82 Πληροφ. τηλ. 234833.

(Π5Ο9) 1—5
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό­
φου 113 τ.μ. χωρίς ακάλυπτους 
χώρους με την άδεια του στον 
Συν)σμό Δημητρίου. Επίσης οι 
κόπεδο σθτην περιοχή Αγ. Ιω

1975 καλής κατάστασης ΠΩΛΕ1 
ΤΑΙ 350.000. Ιδιοκτήτης τηλέφ.
235840 121—2 και 5—8 μ.μ.. Γί 
νεταιι μικρή ευκολία.

(05.15) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 11ΑΠΆΚI 
χρώμια .κόκκινο το παλιό μνοτέ 
λα (6 VOLT) ατρακάριστο σε ά 
ρ:ιστη κατάσταση από πρώτο χέ 
ρ:. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 0897- 
22025 9—10 μ.μ,. κι. Γιώργο.

(Π526) Ί—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πριν" το 
«Κρέτα .Μπητς» από την άρίστε 
ρή μεριά του δρόμου 430 τ.μ. 
Πληραφι. δις Γρατσέα 230292. Ε , 
κτός σχεδίου. Το μέτρο Ί—8 χτ 
λΐάδες από τις 8 το πρωί έως 
7 το βράδυ.

(Π519) 1—$
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη έλαφρώς 
μ»τα|χβιριισμένη 1,5 .μέτρο, 5 κα 

’ .ρότσιία και 15 καλαθάκια. Τηλ.
241895 ώρες καταστημάτων.

άννου Χωστού. 
283994—221639.

(Π424)

Πληροφ. τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατςίδίικου —Τοστάύικου πλή
ρως εξοηλιαιμένη στην Λ. 62
Μαρτύρων 85 έναντι Ιονικής 
Τράπεζας. Πληροφ. τηλ 281013

(Π378) 1—15

(Π518) 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα μηχανήματα ε 
λαποιυργίΒίου ΠΡΊΜιΟΠΊΑ με 2 
πιεστήρια στρογγυλούς μποξάδες 
σε τιμή ευκαιιρίας. Πληροφ. τηλ 
288943.

(ΙΠ517) 11—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
MAZDA 1500 CC 1.Χ επιιβαπι 
κό. Τηλέφ. 2358Ο3—2Ι3Ο3Ο2— 
2881100.

(Π'516) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στιις 
Γούβες των 350 —11500—31.500 
μ. τα οποία βρίσκονται στον 
δρόμο πιου οδηγεί στκ» ξενοδο­
χείο «CiAlNTBA»'. Επίσης στην 
περιοχή της Σταλίδας τών 1500 
τ.μι. Πληροφ. τηλ. 2®3747ι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπε­
δο 1000 τ.μ. εις θέσιν Αμνισός 
με πρόσοψη σε δημόσιο δρόμο 
απεριόριστη θέα και άδεια διο 
ροφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή 
2.500.000. Τηλ. 243423.

(Π406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX με ή χω 
ρίς εμπόρειμα (του 84) για λό 
γουςαναχωρήσεως. Πλ. Δασκα 
λογιάννη ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ, μοπυ 
τίκ FAME. Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη λειτουργίας καταστη 
μάτων.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες αυτόματο 
ογκομετρικό συσκευαστικό μη­
χάνημα Ισπανίας, κατάλληλο 
για όσπρια και ζάχαρη σε καλή 
τιμή και ευκολίες. Πληροφ. τη 
λέφ. (0892)22484 (δίδα Χειλα- 
δάκη).

(Π488) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 πρώτο χέρι. Εξτ,ρα 300 χι
λιάδών δρχ. Προτάσεις σοβά 
ρές. Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 
220410.

(Π489) 1—5

(ΙΠ524) 1—6'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φογτιογιραιφιική. μηχα 
νή ΝΙΙΚΌΝ F ιμε «ιυριυγώνιιο 28 
ΜΜ δικλασιαστή1 ίΚΟΜΥΡ'Α 
FINDER DW1 ΝΙΚΟΝ ΦΙΛ­
ΤΡΑ. Μεγεθυντή.ρας KROKUS 
6X9. Πληροφ. τηλ. 234833.

(ΓΕ511) 1—5
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ χρυσοτυπνκή μηχ,α- 
νή τ®λιείως καινούργια καιι με 
πολλές ταινίες. Πληιροφ. τηλ.
234833.

(ΠΒΙΟ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 180 τ.μ. 
ιμε άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΕ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιιυπιόγιει 
ος αποθήκη. 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττιες κατάλληλος δια ®παγγκ 
λματικιή χρήση, ή δια κατοιίικία

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
— Δίαμβριόμα Λ. Ιωνίας.
— Διαμέρισμα Πατριάρχου 
Γρηγορίου.
— Αγροτεμάχιο 3.200 τ.μ. 50 
ελαιόδενδρα περίφραξη σκελετό 
130 και νερό.
— Οικόπεδο περιοχή Γάζι
— Σινάνη 450 τ.μ., 330 τ.μ.
213 τ.μ. οικόπεδο 219 τ.μ. Εν 
τός σχεδίου πόλης περιοχής 5 
Ελιές.
— Αγροτεμάχιο στη Κνωσό 
3500 τ.μ. 60 ελιές με αμπέλι.

(Π471) ’ 1—6

δρχ. 1.500.000. Πληιροφ. 
225468.

(Π514)

ί.ι |7

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατάστη 
μα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βενιζέ 
λου κοντά στο λιμάνι. Πλη'Ροφ. 
τις παρακάτω ώρες 12—2 μ.μ. 
και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690.

(Π503) 1—1θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρεστο- 
ραντ—Μπαρ εις θέση Κόκκινη 
Χάνι έναντι καινούργιου ξενοδο 
χείου και σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων. Τηλ. 761014.

(Π504)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοιικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας ?ώγω διάλυσε 
<»ς: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα όλα νέου
τύπου. Τηλ. 283859. 

(Π5Ο5) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

ΚΟΖΥΡΗ 4
ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1ι. Διαμερίσματα έτοιμα και υ 
πό 'Κατασκευή σε ό/υες τις .περΌ 
χές του Ηρακλείου, από 31ι.000 
και άνω το τμι.

2. Μονοκατοικίες - σκελετοί 
και ημιτελή σ® λογικές τιμές.

3„ Καταστήματα -επιχειρήσεις 
- γραφεία με πολύ καλό εισιόδηι- 
μα.

4. Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου σε χαμηλές τιμές και 
με ευκολίες πληρωμής.

5 Παραθαλάσσια απόΚαιρτερό 
μέχρι Άγ, Νικόλαο .και σε όλα 
τα παράλιια της Κρήτης. Στον 
Καρπερό 1000 μίΖ <με άδεια οικο 
δομής καθώς και 270, 520 τ.μι. 
κοντά στο ξενοδ. Φουντουλάκη-

6. Αγροτεμάχια (ελαιόφυτα 
και αμπέλια) στον Καρτερό 6, 
8, 25. 50, 138 στρέμματα και 
(80 στρέμ. με 1400 έλαιόδενδρα 
νερό, φως και τηλέφωνα.) Στις 
Γούβες 70 στρέμ, δασικό και 1'3 
στρέμ. ποτιστικό.

Στου Κόκκινη, Γούρνες, Γού­
βες. Ανάληψη, Χερσόνησο, πά 
ρα πα,λλά οικόπεδα και αγροτε
μιάχια, σε λογικές τιμές και 
κολίες πληρωμής.

Συμιανάκης Αγησίλαος 
Τηλ. 243566.

(Π525)

ευ

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημαυπόγ®» δι 
αμέρισμα 3 δωματίων μ® βοη(θη 
τικαύς χώρους και καλοριφέρ ο 
δός Μβλβτίιοιυ Πηγά 26 τηλέφ.

—12.
(Π45Ι)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διιαμέρικϋμα
δυαμισάρι επί της Εθν. Αντηστά 
σεως 93. Πληροφ. τηλ. 220129.

(Έ454) 1—5
288100.

(£449) ■3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσιονιέρα 
σε Α' όροφο με κουζίνα, λουτ.ρο 
καμπινέ άνευ κοινοχρήστων, 
πλησίον Αρμένικης Εκκλησίας, 
οδός Λήμνου 8. Τηλ. 289041.

(Ε458) 1.—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πολιυτελώς επιπλωμέια δια 
μερίσματα -εις θέαιν Λυγαριά 
Αγ. Πείίαγίας. Τηλ. 280747.

(EJ459) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό Νίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο .Πληροφ, τηλ. 233438 πρωί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και;) τα στη 
στοά Μουρτζή Ε'βανς 83. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 235677—'223322 — 
282456.

(£450) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. μ3 πατάρι 25 τμι. Πλη 
ροφ. τηλ. 22C894 αδ, Σμιυρλίου 
29 (όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ).

(£456) 1^3
Ε Ν 01ΚI AZ Ε ΤΑ I κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πόλεω; 
112 τ.μ. με πατάρι 60 τ.ιμ. Τηλ.
282313—230540.

(£448)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καταστήματα 300

10—12.
(£452) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ρετιρέ του 
β' ορόφου επιπλωμένο δωμάτ.ο 
μ® κουζίνα και λουτρό στην ο 
δό Μ'ίλβάδου 21 (στάση: Τζιρά 
κή). Τηλ. 220859—21821'53·.

(13455) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίδεται σεμι 
σιακό κτήμα 15 στρέμματα νε­
ρό, 'δεξαμενές, σπιτάκι στα νό­
τια παράλια (Τερτσα), εξαιρετι 
κό για καλλιέριγειια· ντομάτας ή 
μπανάνας, ολόκληρο ή μέρος. 
Τηλ. 230907 ή 235937. '

(£445) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Κάρτερό 
και σε απόσταση· 500 μ. από την 
πλαζ του EOT επιπλωμένο δια 
μέρισμα με δυο υπνοδωμάτια σα 
λόν,ι κουζίνα και λουτρό. Το δια 
μέρισμα έχει μεγάλη βεράντα ιμε 
'θέά προς τη ν θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 233438 πρωί 10—12.

(Ε447) 1ι—<5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγιεια αίθου 
σα 270 τ. μ . σε πολυκατοικία που 
βρίσκεται στην γωνία Λ. Δημο­
κρατίας —Σολωμού. Διαθέτει ε 
παρκή ειξαερισμό από μεγάλο 
φωταγωγό, δυο εισόδους ίμια α 
πό Λ. Δημιοκρατίας και μια από 
Σολωμαύ καθώς καιι 2 WC. Η αί 
θουσα Είναι.κατάλληλη γιαβιοτε 
χνία καιι έκθεση, ετοίμων ίενδΙυ- 
μάτων, αποθήκη και έκιθίεση' επί 
πλων, αποθήκη, ανταλλακτικών, 
εργαστήρ» ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχιει δυνατότητες τοπαθετήι 
σειως ιμεγάλης επιγραφής στην 
Λ. Δημιοκρατίας. Πληϊρόφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—2.

(£453) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην α- 
Kipoy ιαλί'ά των Μαλΐων 
κ αινούργια ρενισκιατοιικίια 
3 δωματίων, πλήρως εξο- 
πλίσμίνιη (κουζίνα, λιρυ- 
τρό) με κήπο, για σαιζόν 
ή έτος. Πληροφ. τηλ. Ηρα 
κλείου 287043, Αθηνών 
C1 )£918400 από 5—9 μ.μ.

(Ε457) 1—2

κα. Κι Ρ ακή όλη μέρα. 
(£460)

-.Σάββατο

1—2

1—6 
κατάστημα ή 
τ.μ. μεγάλης

προσόψεως επί της Λ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου 28 (στάση Περ 
τσελάκη). Πληροφ. Νικόστρα- 
στρατο Μαρκατάτο στην άνω 
Δ)νση ή τηλ. 0821-21397.

(Ε405) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο σπί 
τι στη Σταλίδά 200 μ. από την 
Οάλασα, με δυο υπνοδωμάτια, 
καθιστικό και βοηθητικούς χώ 
ρους για την περίοδο 15-6 έως 
15-7. Τηλ. 234273.

(£410) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό 

κατάστημα έναντι Κρέτά 
Μπητς. Τιμή εξαιρετική. Τηλ. 
225016 από 9—-11 π.μ, κ. Δημή 
τρη.

(£414) 1 —6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι (Α' όρο 
φος για επαγγελματική στέγη ή 
οικία επί της οδού Μιπιζανίόυ 
12 πάροδος 1821. Πληροφ. τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 3άρΙ—2άρι και γκαρσονιέρα 
Τηλ. 283150 ώρες γραφείου.

(£366) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοκόμεί 
ου. Τηλ. 284883—224230.

(£42 ί) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. 62 
Μαρτύρων αρ. 97 ισόγειο γω 
vunco κατάστημ-Ό καινχ>ύρ7«> 
280 τ.μ. περίπου .κατάλληλο, για 
οιανδήποτε εμπορική χρήση. 
Πληροφ. άνώθεν κ. Μύρωνα 
Σφυράκη ή τηλ. 283638.

(£427) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(£251) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό κάι κή 
πο, επιπλώμένο κοντά στην θά
λασσα με αστική 
εις Οέσιν Χαβάνια 
ου .Πληροφ. τηλ. 
λη.

(£335)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

συγκοινωνία 
Αγ. Νικολά 

32116 Νε®ο

1—15 
επιπλωμένο

243465.
(£412) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων πολυτελούς κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ Γεωρ. Γεω 
ργιάδου 9. Τηλέφ. 221033 ή 
222939.

(£407) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημα 
στην οδό Μ. Οδηγητρίας 14 
35 τ.μ,. ;με: -πατάρι. Τηλ 282160 ή 
221622.

(£443) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 1ος όροφος οικίας 
70·τ.μ. αποτελουμενος από τρία 
κύρια δωμάτια και WC για ε­
παγγελματική μόνο χρήση. Τη­
λέφ. 282659.

(Ε392) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
καιι 100 τ.μ. οδό Αναγεννήσεως 
καιι Κυκλάδων 17. Ρωμιαντιιίκή 
γωνιά. .Πζ,ηροφ. τηλ. 285355 1 
—3 -καιι 5.30—8.30 ιμ.μ.

(Β445) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. όπισθεν μπλοκ άδικο Ξενι- 
,κάκη κατάδηλη για οιανδήπο 
τε χρήση. Περιοχή Εεροπότα- 
μος. Τηλ 225884 ώρες γραφείου

(Ε416) 1—5

διαμέρισμα στις Γούρνες. Τήλ. 
285751.

(£428) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στο 4ο χλμ- στην Λ. 62 Μαρτύ 
ριον 320 τ,μ. με 120 τ.μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτός χώ­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ, 223793 μετά τις 8 μ.μ.

(£430) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίιον επί της οδού Δελημά 
ρκοι, Πλήροφ. τηλ. 223944 από 
12—2 και 5—9 μ.μ.

(£432) 1—6
ΕΝΌίκί ΟΟΝίΑί παραθαλάσ­
σια πολυτελώς επιπλωμένα δια 
μερίσματα με άδεια λειτουργίας 
EOT εις Σείσάι Λάσιθίου Κρή 
της. Τήλ. 081-282562.

(E41S) 1—5
ΕΝόίκίΑΖΕΤΑΐ γκιαρσονίιέρα 
και διαμέρισμα 3άρι και δωμά­
τια σΤο ρετιρέ οδός 1878 αρ. 3
τηλ. 741251 ή στι» 
στην πζχίρεία.

(£435)

περίπτερο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγά>Λ γωνία 
κό κατάστημα με πατάρι υπόγειο 
μσ/άλη πρασιά με διό τουα/ώ- 
τες (τατάλλή/Λ για οιανδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 235168.
' (W7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 Τ. 
μ. 50 μ. άπό το Κολυμβητή ρίιο 
γων’'.άέό στο δρόμο μέσα, κα­
τάλληλο γ:α μαγαζί, βιοτεχνία, α 
πάθήκη, κέντρο διασκεδάσεοις, 
Πληροφ. τηλ. 0894-311363'.

(£436) 1—7
ENtHRiAZbNTAl γκαρσσνιέ- 
ρες επιπλωμένες σε ήσυχη περιο­
χή 3 ^/.μ. από το Ηράκ>4πο ένα 

‘ ντιι κάμπίγκ Μεπαξά. Τηλέφ.
283517.

(Ε439) 1—5

ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ^ΑΝΣ 34 Τη/ί.2865ό3

γραφικές τεχνες

^ιαφπμίοεις — διακοσρήαεις;
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑ PITHS
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

Τηλ. 243865—285812

□ □□

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί τοϋ τόπου μας.

"Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Διαθέτουμε τις καλύτε­
ρες ευκαιρίες σε οικόπε 
δα, εντός, εκτός, παρα­
λιακά, Ξενοδοχεία, διαμε 
ρίίοίματα, καταστήματα, 
γραφεία, επιχειρήσεις.
Για το δικό σας συμφέ­
ρον, πριν προβείτε σε ο 
ποιαδήποτε επένδυση, συμ 
βουλευτείτε μας, χωρίς 
καμμια επιβάρυνση σας 
Π. Αιναρίτης...η έμπιστο 
σύνη στις συναΙΛαγές 
σας.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Α. Ιωνίας 120 Ατσάλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'υ’ —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα υπακοής 
και ασφάλειας, λε»τουργέΙ με 
πρό>ην εκπαιδευτή στα Ιταλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιδευ 
τή ρια Αθηνών.

Στις σύγχρονες Εγκαταστά­
σεις το σικυζ/ι εκπαιδεύεται τέ­
λεια. αφοί) προηγουμένως του 
γίνουν (ιβισμένά τεστ αφιλακερ 
δώς γι.α τον πελάτη για διάστη 
μα 5 ημερών. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στα τήλ,. 234256 καιι 
243190.

ΒΕΤΟ

’ ΕπΕξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τελεία 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος,

' Υπίρέχομί!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

η μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
Β1.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402
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Γιουγκοσλάβος λίμπερο
ύπό μεταγραφή στον ΟΦΗ

οι κοριμι Mtmra 
in in mmorii 

"Ενα τηλεγράφημά τους

Στήν πλατεία Έλ. Βενιζέλου

I Κ. Η. ΜΜΓΟΪΜ! NNH 
ΟΡΟΜΙί ίΤΟ ΙΙΗΜΙΙΟ

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ Γκιυγικ'.οσλάβος 
λίμπερο (παλΙλέ; φορές έχβι «- 
γων;σ:.εί κ,αι στόπε^) του Ερυ- 
θροιύ Αστέρο Γιου,γκ»σλιαιβίας 
ΓιοΓραβιτς, 28 ετών, τελεί υπό 
μεταγραφή στον ΟΦΗ. Ήδη έ­
χουν γίνει οι σχετικές συζητή­
σεις και το όλο θέμα π-ιστεύεται 
ότι ta έχει ευμενή ικστάλιηιξ,ηι.

ΧΘΕΣ βράδυ εκπρόσωποι της 
Δυιλκησης της ΠΑΕ—ΟΦΗ εί­
χαν τηλεφωνική επαφή ιμε τον 
γνωστό προπονητή κ. Καπετάνο 
ιβιτις ·κ.αιι τον παλαιό τερματοφύ 
λιαικα του ΟΦΗ Βούκιμιαν, για 
το θέμα τοι> Γιοιύροβιτς.

*0 'Ηρόδοτος στήν 4η θέση
ΜΕ ήττα έκλεισε την φετεινή 

σαιζόν ο Ηρόδοτος, αφού στα 
τελβνταίιο παιχνίδι έχασε εκτιις 
έδρας από την 'Ελευσίνα, με Τ— 
0. Ετσι ο Ηροδοτος κατέλαβε 
την τέταρτη θέση στον βαβμο>.ο 
γικό πίνακα με·43 βαθμούς. Τα 
γκολ, που πέτυχε είναι 52 ενώ 
δέχθηκε 40.

ΣΤΟ με,ταξϋ μετά τα αποτελέ 
σματα της Κυριακής ο Αιολικός 
και ο ΑΒηναΤ'κός πήραν το «ι 
σιτήριιο για την Β' Εθνική με 51 
βαθμούς'. Αντίθετα την Γ' Εθνι

Ό ΠΟΑ παίζει στον τελικό 
Κυπέλλου σήμερα στην Αθήνα

ΧΩΡ ΙΣ' πρα-βλήμστα και με,α:; 
σιοδοξΐα αναχωρεί σήμερα για 
την Αθήνα η αποστολή του 
ΉίΟιΑ για να αγωνιστεί στον πε 
λικό του ΚιπήλλουΕρασιτεχνών 
Νότιας [Ελλάδας που θα γίνει 
το απόγευμα στο γήπεδο της Νέ 
ως Φιλοθέ/φειας.

ΑιΝΤΙΤΙίΑΛΌΣ της Ηρα.κλιειώ- 
τικης ομάδας €α είναι ο Αστέ­
ρα; Αμόλιάδάς ο οποίος αγωνί 
σθηικ® φέτος στον Δ' Όμιλο της 
ιΕΟνιικής Ερασιτεχνικής ,κατηγο 
ρίας όπου πήρε με 37 βαιθμτ®ς 
την ·6η θέση στην τελική βαιθμο 
λόγια ιμε 48 γκολ ενεργητικό 
ικια 40 παθητικό.

ΓΙΑ την νίκη θα παλμίψουν 
οι παίκτες του ΠΟΑ στο σημβρι 
νό παιχνίδι για να προσφέρουν 
στην ομάδα τους ένια πανελλή­
νιο τίτλο αλλά και να αποδεί­
ξουν ότι ο υποβιβασμός οφείλε 
ται σε ατυχείς συγκυρίες.

Η Κ ΑΛΗ αγωνιστική κατά-

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΟΙ ομάδες που θα πάρουν 

μέρος στους τελικούς του Πώ· 
νελλή.νιιιου Πρωταθλήματος Μπά 
σκετ Πιαίδων είναι: Α ,Σ. Ρό­
δου, Μίλων, Νέστων, ΤΤαναιχιά’ιι· 
κή, Κάδμος, Εθνικό; Αλεξαν- 
δρούπΟ'λης. Π^όδος προκρίθηκε 
σε βάρος του ΟΦΗ και του Πιαλ 
λιεσβιιακρύ. Τα .μεταξύ τους από 
τελέσμιατια: Ρόδος—ΟΦΗ 87·— 
76, ΟΦΗ— Παλλεσβιακός 97— 
77 και Ρόδος—Παλλεσβιακός % 
—68. Με τον ΟΦΗ επαύξαν οι 
παρακάτω αθλητές' που σημείω 
σαν τους αντίστοιχους πόντους 
στον πρώτο και τον ίδβύτερο α 
γώνα: Κι ριακάκης 45—57, Πα 
πσδάκης 7>—13, Χαραμιοι ·ντ^η- 
12— I, Σίμιπ,ώκος 4—, Λαμπράκης 
—3, Νηισκότης 4—II, Γιανικας 
2—2, ενώ έπαιξαν χωρίς να σηι 
ιμειώσουν πόντους οι Βασιθια- 
νός και Σ. Κι.ριαικάκης. Όπως 
είναι γνωστό οι τέλικοί 6α γί- 
νοι ν στα Χανιά από20—24 Ιοί, 
νη.

• ΠΡΩΤΟΣ δαιτητή; του 
πρωταίιλήματος Α' Εθνικής ιΚα 
τηγορίας, γα την περίοδο που 
έληξιτ, αναιδείχθηκε ο Ηρακλειώ 
της κ. Γιώργος Κσυκιουλάκΐή;, 
σύμφωνα με τη βαΟμοληγία των 
παρατηρητών δ αιτησίας. Το ΣΕ 
ΔιΕΠ έδωσε στη· οημοσιότητα 
τους Γ5 καλύτερους διαιτητές 
της χρονιάς, που είναι οι εξής: 
I) Γ. Κουκουλάκης, 2) Χρ. Κο 
.λοκι'θάς, 3) Κ. Δημητριάδης, 4) 
Ν. Φιλιππιώδης, 5Τ Στ. Αανδρά 
κης, 6) Στ. Τσιρικνδης, 7) Θ. 
ιΚσνταρτζής, 8) Ε. Γιαννακουδά 
κης, 9) Αντ. Βδσσάρας, 10) Φα 
κής, 11) Γ. Γέρμανάκος, 12) I. 
Τρ'αντμφύλλου, 13) Γ. Σαραιλιώ 
της, 14) Αδοιμόπουλας 15) Ρ. 
Αγγελάκιης και Μ. Βουτσαράς.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτσθλή

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ϊ;

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ ΐ;
Οι δασκάλες μας κι εμείς, σας καλούμε να γιορ- ;! 

τάσουμε μαζί, το τελειωμό της χρονιάς μας, σήμε ;! 
ρα 13 Ιούνη στο «ΤΕΝΝΙΣ» στις 6,30 τ' απόγευμα. ' [

Οι μαθητές της «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑΣ» ! ’

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας ; |

Τηλ.: 236800 ];

Στο ομορφότερο και δροσερότερο ;!

περιβάλλον του Ηρακλείου

Ανοίξαμε !;και σας περιμένουμε.

ΔΕΝ αποκλείεται σήμερα ή 
αύριο εκπρόσωπος της ΠΑ'Ε·— 
ΟΦΗ να πάει στη Γιουγκοσλα­
βία: για να συζητήσει με τον Γι 
ούροίβιτς τι ςλέπτομ®ρ®ιες της με 
ταγρακρής του. ,

ΕΞ άλλου γίνετα» λόγος για 
την μεταγραφή ενός Αργεντι^ 
ναό μήσοο που αγωνίζεται σε ο 
μόδα της Γαλλίας.

ΣΤΟ ϊμεταζύ έχει γίνει λίστα 
από 7 ποι&οσφαιριστές του ΟΦΗ 
των οπιοίων ο Σύλλόγης θα δια 
πραγματ&υθεί την ιμεταγραφή, 
εφ' όσον υπάρξουν σοβαρές 
προτάσεις.

κή αφήνομν στα σίγουρα η Α- 
χαΤκή και ο Ηλμσΐιαικός ενώ ο 
γώνα μπαράζ θα δώσουν ο Πα 
ναμπλιακός με τον Ατρόμητο 
Η. που ισοβαιθμούν στην 17η θέ 
ση με 34 βαθμούς'. Ο χαμένττς 
του αγώνα μπαράζ θα υποβιβα^ 
στεί ενώ ο νικητής θα παίζει με 
την ομάδα παυ κατέιχει την 17η 
θέση του βορείου Ομίλου και 
που είναι η. Επιανωμή, για να βρε 
θεί πονά θα είναι η όγδοη· ομώ 
δια παυι θα «φήσετ τιην Γ Εΐθνι 
ική. Από τον Βόρειο Όμιλο έ­
χουν ήδη ί ,ποβιίβαστεί 4 ομάδες.

στάση που βρίσικετα® ή ρμαδα 
του Ατσαλένιου φάνηκ® και 
στην προπόνηση, της Δευτέρας 
πριν το.' αγώνα..

ΜΕΤΑ την προπόνηση επιλέ 
χτηκαν ον ®ξής ποδοσφαιριστές 
για να μετάσχοιυν στην αποστο 
λή:

Σηφάκης, Κουμιωτάκης, Μα 
τδαίου, Καστρινάκης, Βά- 
βουλιας Στ., .ΜιλελοτΙδάκης, 
Σουγιάς, 'Καφούσης, Μασέν 
λης, Φαυντουλάκης, Πελε­
κάς, Μπουγαιδάκης, Κόλας, 
Σινάνης, Βάβουλας Κ.

ΣΤΟ μεταξύ στην Κατερίνη 
θα γίινειι σήμερα ο ιτελικός ίΒό 
ρειας Ελλάδας για τσ Κώπελίλο 
Εραισιτεχνών με αντίπαλους τις 
ομάδες της Νίκης Διοικητηρίου 
και των Σοφάδων.

Ό1 νικητές των διυο αγώνων 
θα παίξουν στις 20 του μηινός 
στην Αθήνα στο τελικό του Κυ 
πέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας.

μαία σημειώθηκαν την Κυριακή 
τα εξής απιοτελέισματα: Α' Κατη 
γερία: Α.Ο. Κάμινίων—ιΔιαγό- 
ρας 0—1, Κόρακας—Θύελλα 0— 
2, Μαραθώνας—Νιβάπολις 2—2, 
Δαίίδ,αι^ος—Δωριέας 4—-3, Α.Ο. 
ΤιιμπιακίΟ'υ—ιΜινωική 2—3, Ρω 
μονός—ΠΙΑΝΌΜ Γ—L ΠίΟΑΛ 
—Εθνικός 2—5. Γ' Κατηγορία: 
Αρκιαιδίια—ΟΦΑΜ 1,—2, Κάτω Α 
σίτιες—Ρμύκιος β—0, Δαμάσπια—· 
Ανθεστίων 2—0, Αμουργέλΐλες 
—Μοίρες 1—2, Ζαρός— Πετρο- 
ικεφάλι Γ—‘6, Δόξα—Απόλλων 0

• Ο ΓΝΩΣΤΟΣ αθλητικός 
παράγων ικ. Γιάννης Αρώνης, 
με δήλωσή του στη στήλη, κ,ά- 
νει γνωστό ότι δεν πρόκειται 
να αναιμ'.ιχιθεί στα Διοικητικά του 
Ηροδότου.
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΙΟΥΣΑ ποδο­

σφαιρική συνάντηση, θα γίνει 
σήμερα Τετάρτη, ιόραι 6 ιμ.μ. στο 
γήπεδο Ηροδότου μεταξύ των 
ομάδωνεργαζομένων στον Ό1Έ 
Ηράκλειοι ικα·. της CNET Παρι 
σίων (Εθνικό Κέντρο Ερευνών 
τηλεφώνου). Η συνάντηισηι γίνε 
ται με την ευκαιρία της ιεπίσκε 
ψης στο νησί μας 65 ικιαι πλέον 
Γάλλων εκδρομιέων Και είναι μέ 
σα στα πλιαίισι» «λ,ληΛίογνκορίμί 
ας και ανάπτυξης συναόελίφίκαύ 
πνεύματος συνεργιασίας των ερ 
γσζομένων στις τηλεπικοινωνίες 
των δ.ιαιφόρων χωρών.
• ΤΟ νέο Δ.Σ. του Α.Ο. 

Κρήτης συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής: Πρόεδρος Ιατράκης 
Γιάννης, Αντ)δρος Ανταιλουδά- 
κης Γιώργος, Γεν. Γραμματέας 
Καστρινάκης Γιώργο^ Μέληι 
Χελαδάικιης Κώστας, Κουζιούλο 
γλοιυ Παναγ., Ζουράρης Κώστας 
Αλμπάιης Φάνης, Φρουδαράκης 
Μανώλης, Ψυχιθγιουδακ,ήξ'Τίξ^, 
ρίνος.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή 
Νομού Κορινθίας ταυ Κόμμα­
τος των Φιλελευθέριυν έστειλε 
στις περιφερειακές Επιτροπές 
ταυ Κόμματος Φιλελευθέρων 
Ηρακλείου, Χανιών, Ρέθυμνου 
Λασιβίσυ το παρακάτω τηλεγρά 
φηιμα:

Σας στέλνουμε εγκάριδιιους 
αγωνιστικούς χαιρετισμούς από 
την ωραία Κόρινθο.

Ο άνεμος των Φιλελευθέρων 
άρχισε να, γιγαντώνεται,. Μετια 
φέρατε στον φιλελεύθερο δήμο 
κρατικό και προοδευτικό λιαιό 
της Κρήτης τον πρωτοστάτη σε 
όλες τις πολιτικές ικαιΐ εθνικές 
εκδηλώσεις της Πατρίδας μας

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση ταυ Λα 
Τκού λαχείου1 * * 4 5 κέρδισαν οι παρο 
κάτω αιριβμοιί:

48228 δρχ. δ.ΟΟΟ.βΟΟ
8125 δ ρχ. 1.600.000

24041 δρχ. 800.000
15272 δρχ. 160.000
40168 δ,ρχ. 160.800
64098 δρχ. T6O.8OO
70985 δρχ. 160.000
78351 δ>ρχ. 160.000

Από 80.000 δρχ.
3658 1102'6 20034 30786 36125 

42952 52823 57201 58920 75202
Από 40.000 δρχ.

614 6532 9584 13830 18146 
22858 26275 27907 32899 34353 
38058 38235 44685 46004 50480 
54235 60192 62205 66261 67933 
69862 73419

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ
Αγρότες, αγρότισσες
' Εχουν περάσει 2,5 μήνες α 

πό τις 31 Μάρτη που τροπο­
ποιήθηκε στις Βρυξέλες από 
την ΕΟΚ ο κανονισμός 516 γι 
α τη σταφίδα. Από τότε δεν έ 
χει ακόμα εξαγγελθεί επίσημα 
κανένα συγκεκριμένο κυβερνητι­
κό μέτρο για τη σταφίδα, αν 
και υποβλήθηκε από το ΚιΚΕ 
σχετική ερώτηση στη Βουλή α 
πό τις 11 Αότρίλη.

Ο κ. πρωθυπουργός υποσχέθη 
κε γενικά τη χρηματοδότηση 
των συνεταιρισμών γιοι να πά 
ρουν στα χέρια τους τη συγκέ 
ντρωση της σταφίδας. Τίποτα 
όμως συγκεκριμένο. Οι διαβεβαι 
ώσεις συνεταιριστικών στελεχών 
ότι το κράτος θα δόσει άτοκη 
χρηματοδότηση, θα καλύψει τα 
έξοδα συγκέντρωσης, τη φόρα, 
θα συγκεντρώσει απεριόριστη 
ποσότητα πέρα από τις ποσο 
στώσεις της ΕΟ'Κ, όλα αυτά 
δεν προκύπτουν από καμιά κυ 
βερνιητική ανακοίνωση. Ούτε προ 
κύπτει πως βελτιώθηκε το κάθε 
στώς της σταφίδας όπως υπο 
στήριξε ο κ. πρωθυπουργός 
στην ομιλία του στο Ηράκλειο.

Πραγματική περήφανη πολιτι 
κή απέναντι στην ΕΟΚ, προτε 
ραιότητα στην εθνική μας ανε 
ξαριτησία και στα αγροτικά μας 
προϊόντα δεν γίνεται όταν υπο 
γράφεται ο κανονισμός της ΕΟΚ 
για τη σταφίδα —έστω με επί 
φυλάξεις.

Οταν η υπεύθυνη ελληνική 
κυβέρνηση διστάζει να εξαγΥεί 
λει επίσημα τα συγκεκριμένα 
μέτρα για τη σταφίδα.

Όταν δεν τα κατοχυρώνει με 
νόμο του κράτους —επειδή φο 
βάται μην έρθει σε αντίθεση με 
την ΕΟΚ—και γι αυτό τ αφή 
νει να «διαρρεύσουν» ανεπίση­
μα μέσω των συνεταιριστών.

Το ΚΚΕ θεωρεί ότι για την 
πραγματική προστασία της στα 
φίδας η κυβέρνηση πρώτα — 
πρώτα δεν έπρεπε να υποχωρή 
σει και να υπογράψει τον κανό 
νισμό της ΕΟΚ. Έπρεπε να 
προβάλει βέτο. Αλλά και τώρα 
ν αφήσει τον κλεφτοπόλεμο και 
νοι προχωρήσει άμεσα στην επί 
σ,ημη ανακοίνωση συγκεκριμμέ- 
νων κυβερνητικών μέτρων κοττο 
χυρωμήνων νομοθετικά παρά και 
ενάντια στις εντολές της ΕΟΚ.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθμ. 73)1984 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσιας 
Δικ α ι οδοσ ί ας) αναyνωρ ίστη κα·ν 
οι τροποποιήσεις στο καταστα 
τικό του σωματείου με έδρα το 
Ρουκάνι Ηρακλείου και με την 
επωνυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΥΠΑΡΙΣ­
ΣΙΟΥ Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙ 
ΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ», που συ 
νεχίζει να έχει τους ίδιους σκο 
πούς.

Ηράκλειο 31—5—1984
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αοιθμ. 72)1984 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου (Εκούσιας 
Δικαιοδοσίας) αναγνωρίστηκε 
το καταστατικό του σωματείου 
με έδρα τη Μ. Χερσόνησο Ηρα­
κλείου και με την επωνυμία 
«ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ. 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ» και με σκοπό 
τη διεκδίκηση, προαγωγή και 
διασφάλιση των οικονομικών, 
κοινωνικών και επαγγελμοιτικών 
συμφερόντων των μελών του.

Ηράκλειο 31—5—1984
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ 

ότι στις I 7Ιουνίου δίνεται η 
ευκαιρία να συμπαραταχθεί ο­
μαδικά για ανανέωση της πάλι 
τι κής ηγεσίας τού-τόπου δίνον 
τας τους ψήφους των στον 
Κρητικό Ηγέτη του Κόμματος 
Φιλελευθέρων κ. Νικήτα Βενι 
ζέλο.

Πιστεύομε ότι η Κρήτη, αυ 
τή τη φορά θα είναι ηι Ακρόπό 
λη του Φιλελεύθερισιμοιύ που 
σαρώνει σήμερα την Ευρώπη; 
Ικιαί είναι επίτευγμα του μεγά­
λου Κρητικού λαού.

Καλήι επιιτυιχΐια.
Ο |Γ|Γ. περικρ. (Επιτροπής 

Κορινθίας
Γιάννης Μπονάτσος

Από 24.000 δρχ.
2106 2907 8272 12298 13079 

16904 17535 19223 21226 24893 
23454 31357 321118 33501 373,27 
38996 41370 43603 48978 57623 
58216 58239 63417 65860 67152 
6S151 71906 72457 74581 79122

Από Γ6.000 δρχ.'κερδίζουν οι 
,αριθμοί:
1I275 43ί69 5120 5851 «583 «094 
901ι3 10195 11567 14581 16023
20895 22047 23609 2(41'70 24422
25614 27026 30215 33420 3,37.82
3511'84 36576 39707 40889 420411
44074 45236 46867 48’218 49729
5.12Β1 52002 53614 55186 55907
56579 597: I I 60803 61494 62886
64869 68720 70073 70744 73008
73'910 761'23 77364 79903.

Τέλος από' 800 .δρχ. κερδίζουν 
όλοι οι αριθμοί που λήγουν 
στο 8.

Τα μέτρα αυτά να ξεκαθαρί 
ζουν ότι Π χρηματοδότηση των 
συνεταιρισμών θάναι άτοκη, η 
συγκέντρωση απεριόριστη, κι ό 
τι όλα τα έξοδα θα τα καλό 
πτει το κράτος. Επιπλέον ότι 
θα δίατηριηιθεί η τιμή ασφαλεί 
ας κι ότι αυτή δεν θα καθορι 
στεί από τις Βρυξέλες, αλλά α 
πό την Αθήνα με βάση, το κό 
στος. Ότι θα διατηρηθούν οι 
επιδοτήσεις. Ότι πάνω απ όλα 
θα εξασφαλιστούν από την κυ 
βέρΜηση μέτρα για το άνοιγμα 
νέων αγορών για την απορρό­
φηση της σταφίδας, ενάντια 
στους περιορισμούς της ΕΟΚ.

Κι αν αυτά δεν κατοχυρωθούν 
με νόμο, αν δεν υψώσομε το α 
νάστημά μας στην ΕΟΚ τότε, 
όσο κι αν θάναι θετικά, όσο κι 
αν ανακουφίσουν το σταφιδοπα 
ραγωγό για φέτος, θάναι πρόσω 
ρινά, θα κινδυνεύουν να ανατρα 
πούν κάτω από τις πιέσεις της 
ΕΟΚ, της ντόπιας ολιγαρχίας 
της Δεξιάς.

Αγρότες, αγρότισσες.
Το ΚΙΚΕ σας καλεί σε αγωνί 

στική επαγρύπνηση για τη στα 
φίδα. Καμμιά εφησώχαση δεν 
έχει θέση. Οι κυβερνητικές υπο 
σχέσεις που συνοδεύονται από 
τη,ν ατολιμϋα στη, λήψη μέτρων 
δεν λύνουν το πρόβλημα.

Ενισχύστε το ΚΚΕ στις Ευρώ 
εκλογές. Δώστε του τη δύναμη 
να υποστηρίξει πιο αποφασιστι 
κά μέσα κι έξω από την Ευρω­
βουλή τους δικούς σας αγώνες, 
για ουσιαστική αντιμετώπιση 
των μέτριων της ΕΟΚ για τη στα 
φίδα, και γενικώτερα των αρνη 
τικών συνεπειών της ένταξης 
στο δρόμο για την αποδέσμευ 
ση.

Ν.Ε Ηρακλείου του ΚΚΕ
11 Ιούνη 1984

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ)ναη C'iKiwap'iKWV Υπιηιρτσιών 
Τμήμα1 Τΐίλών κιοί Δ ικιαιωίμιάτων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ανα'κιο.'νώνουμε ότι με τιην 154) 

22-5-1984 ,απόφαση ταυ Δηιμοτ: 
'κού Συυβισυλίου Ηρακλείου, που 
εγκιρίβΐήκε μετηνυπ' αρΌ. 14177) 
4-6-1984 πράξη τιης Νσμαιρχίας Η 
ρακλείαυ, οΜαπροσαιριμάσθηκιαν 
τα τέλη χρήσης των κιο,ιναχ,ρή- 
στων χώρων από 1-1-1'984 σε χα 
μπλότι-ρο ποσοστό, τροπαποαυ 
ιμένης της 27)31-1-1984 απόφα­
σης.

Όσοι τυχόν έχουν Γ.Αηρώσϊΐ 
τα τέ'λη χρήσης κοινοχρήστων 
χώρων με το προηγούμΕνο τημο 
λόνα, μπορούν να ζητήσουν να 
πάρουν πίσω την όισφορά, με 
αίτηση που θα καταιθέσεαυνστον 
Δήμο·.

Γ ια κάθε πληιροφορία, οι ενδ:α 
φι'ϊρόμονοι να απευθύνονται στο 
,αρμόδιο Τμήμα' Τελών και Δικαι 
ωρώτων του Δήμου, Γραφείο 6 
τηλέφωνο 289410. εσωτερ κό 71.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΝΕΟ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ
ΦωτσαντίΥράφει τέλεια οιαδή 

ποτέ πρωτότυπα, κινητά φύλλα 
ή βιβλία σε κοινό χαρτί, οπτό τη 
μια ή τις δυο πλευρές του. με 
ταχύτητα 12 στο λεπτό, χρησι 
μοποιώντας μόνο ξηρό γραφί 
τη!

Δεν χρειάζεται προθέρμανση, 
ούτε θερμαίνεται στη συνεχή 
εργασία.

Στο γύρισμα κουμπιού, με­
τατρέπεται σε πολύγραφο η δι 
ευθυνσοΥράφο, χωρίς υελάνια 
και μεμβράνες.

Αυτά και άλλα είναι τα 
πλεονεκτήματα του καταπληκτι 
κού αυτού μηχανήματος DEVE 
LOP 20 Δυτ. Γερμανίας ενώ η 
τιμή του, είναι ασυναγώνιστη. 

Για την Ελλάδα ΓΡΑΦΟΤΕ- 
ΧΝΙΚΗ Α.Ε. τηλ. 3226601

Γία το Ηράκλειο Δ. ΣΑΛΟΥ- 
ΣΤΡΟΣ τηλ. 282805.

ΤΗ Δευτέρα το βράδυ μίλησε 
οτην πλατεία Ελευθερίου Βενιζέ 
λου (Λιοντ'όρι.α) της πόλης μας 
ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε. 
της ΕΣΠΕ κ. Στάθης Ποναγουλης, 
ncv οποίο παρουσίασε ο συμιπολί 
της μας υποψήφιος Ευρωβουλευ 

..γης κ. Γιιακσυμόκης.

ΣΤΗΝ αρχή της ομιλίας ταυ ο 
,κ. Π ο ν αγ ούλης α ν α φέρθ η κε στο 

Κέμα της παραχώρησης του Ρα- 
δ : φώνου και της Τηλεόρασης 

-ατα κόμματα τονίζοντας άτι υ­
πάρχει άνιση μεταχείρηση.

ΣΤΗ συνέχεια έκανε κριτική 
Βτου έργου της Κυβέρνησης σε ό- 

λευς τους τομείς.
ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Παναγούλιης ανα 

φέρθηκε στο εκλογ ικό σύστημα

ΦΗΦΙΜ1Ι1 Π1 ΙΟ ΜΜΙΟ 
ΙΟΪ illtPOI OtOMHHII

Για τον θάνατο του μηχανι 
κού Σταύρου ΘεΌδωράκη 
εκδσθηκαν τα παρακάτω ψη 
φίσματα:
ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ
Η Διοικούσα Επιτροπή του 

Περιφερειακού Τμήματος Ανατ 
Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητή 
ρίου της Ελλάδος που συνεδρία 
σε έκτακτα σήμερα στις 12)6) 
84’ ύστερα από την αναγγελία 
του θανάτου του συναδέλφου πο 
λιτικού Μηχανικού και μέλους 
του Τμήματος ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΟ-
ΔΩΡΑΚΗ αποφάσισε:

1 Να κατατεθεί στεφάνι 
σορό του.

2. Να παρακολουθήσει 
κηδεία του, εκπρόσωπος

στη

την 
του

Τμήματος.
3. Να επι δόσει αυτό το ψή 

φίσμα στην οικογένεια του.
4. Να καταθέσει ποσό δρχ 

10.000 στο Κέντρο ειδικών παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων στη 
μνήμη του.

Για την Διοικούσα Επιτροπή
0 Πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ
Ο Γραμμοπέας
ΓΩΡΓιΟΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Με

Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
βαθύτατη θλίψη πληροφο

ρηΐθήκ«με το θάνατο του εκλε

ΗΩΣ ΑΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙ)ΣΕΙΣ 
ΑΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Περί προσκλησεως των κ.κ. 

Μετόχων της Ανωνύμου Εταιρί 
ας ιμε την επωνυμίαν «ΗΩΣ Α.Ε 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟ 
ΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠ ΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 
εις τακτικήν Γενικήν Συνέλευσιν. 

«ΗΩΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙ 
ΧΕΙ ΡΗΣΕΩΝ»

Προσκαλούνται οι κ.κ. Μέτο 
χοι σε τακτική Γενική τους Συνέ 
λευσηστις 30 Ιουνίου 1984 ώρα 
18.00 στα γραφεία της εται 
ρείας, στρ Γάζι Ηρακλείου, γι 
α να αποφασίσουν στα παρακά 
τω θέματα: 

1. Παρουσίαση για έγκρισηι 
του Ισολογισμού της 31.12.83 
και των εκθέσεων του Διοικητι 
κού Συμβουλίου και των ελεγ- 
ικτών.

12. Έγκρισις της διαχειρήσε- 
ως του Διοικητικού Συμβουλίου 
και της εκθέσεως των ελεγκτών 
κα> απαλλαγής των από κάθε ευ
θύνη 
για 
83.

3.

διαχειοήσεως και ελέγχου 
την χρήσιν 1.1. —31.12.

Εκλογή Ελεγκτών σύμίφωνα
με το άρθρο 36α του Νόμου 
2190)19120.

4. Αύξηση Μετοχικού κεφαλαϊ 
ου.

5. Έγκρισις αμοιβών Διοικη 
τικοϋ Συμβουλίου.

ΓΛζι 2 Μαίου 1984
ΗΩΣ Α.Ε.
Τουριστικοί και Ξενοδοχεια­
κοί Επι)σεις
Αμουδάρα Γαζί Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
“ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ, 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Στο Κεντρικό Γραφείο: 
Αρχοντοπούλου 5 — Πλ. Ay. Αικατερίνης 

ΩΡΕΣ: 8,30' — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.
Τηλέφωνο Γ ραφείου 284398

» Νηπιαγωγείου 231537
» Δημοτικού 231432
» Γ υμνασίου 231424
» Λυκείου 231409

ΚαΛοκαιρίΎΐίι “ΑΡΙΑΑΝΗνν
σε Λίγες μέρες

ΤΗΛ 231920 — 231990

και υπογράμμισε ότι η καθιέρωση 
της απλής αναλογικής πρέπει να 
σΐΛδυαστεί με πρόταση για ανα 
θεώρηση του Συντάγματος, με 
τροποποίηση του Κανονισμού 
της Βουλής, με σωστή λειτουρ­
γία των μέσων μαζικής ενημέρω 
σης.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣστη, Δεξιά, 
είπε ότι «δεν μπορεί να ξανάρθει 
γιατί δεν τη συνδέει τίποτα μ' 
•αυτό το ποτάμΐι που τραβάει τη 
χώρα μας σε καλλίτερες μέρες».

ΤΕΛΟΣ, ο κ. Παναγούλης ανα- 
φέρθπκε στη σημασία των Ευρώ 
εκλογών της 17ης Ιούνη και ανέ 
πτυξε τις απόψεις του πάνω στο 
θέμα «χαμένος ψήφος», σε συν­
δυασμό με το σύστημα της α­
πλής αναλογικής.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ σήμερα το βράδυ οι εκδηλώσεις των 
κρών μαθητών του «ΚΟΡΑΗ». Στην ουλή του Δημοτικού Σχολέ " 
ου τους οι πιτσιρικάδες του Νηπιαγωγείου, θα δώσουν τη δυ ~ 
τους γ.ορτή. Ένα πρόγραμμα ευχάριοτο, χαρούμενο, με μουσ'κ'1 
και κίνηση που όπως κάθε χρόνο, εταμάστηκε ιμε όλη την <^0^ 
κα· την υπομονή των νη,η,αγωγών'του «ΚΟΡΑΗ»,

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

κτού συναδέλφου και ιδρυτικού 
μας μέλους Σταύρου Θεοδωράκη.

Η Συνεργατική Μηχανικών τι 
ίμώντας τη μνήμη του συμμετέ­
χει στην κηδεία του συναδέλφου 
καταθέτει στεφάνι στη σορό του 
ικαι προσφέρει το ποσό των 5. 
000 δρχ στο ίδρυμα προβλημα­
τικών παιδιών Ay. Σπυρίδων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Συνεργατικής Μηχανικών

ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Δ)τού της Νότιας Ελλάδας της STIEBEL EL- 
TRON κ. Κωινσταιντόπουλοιυ και πλήθος ικόαμου, έγιναν τα· εγκισί 
υλ του νέου κ-αταστήματος της, στην πάλη ιμας. Όλο·ι οι προσκε 
ικλημένοι, πολλοί οπό τους οπαίους ανήκαν στον Τεχνικό κόσμια, εκ 
φράζουν ται θερμά τους συγχαρητήρια, σταυς αξιόλογους empo 
σώπους για· τον Ν. Ηρακλείου Α. ΑΝΤΑΛΗ - I. ΣΑΜΑΡΤΖΗ, για 
•την πραοπιάθειά τους να δήμιουργήσσυν μι.σ ξεχωριστή γωνιά 
στην 62 Μο'ριτύρων 91, κάτι που έλλειπε από την πάλή, μας, προ» 
κείμενου νο· γνωρίσουν οι ουιμπαλίτες .μας την Γ®ρμον»κή Τεχναλο 
για της STIEBEL ELTRGN .στα ηλιακό συστήματα οικιακής κιαι ε- 
παγγελιματικιής χρήσης, αντλίες θερμότητας για θέρμανση κιαι κλ^ 
ματίσμό χώρων, ηλεκτρικά θερμοσίφωνα οπό 5L κα·ι πάνω, θερ-' 
μρσυσισωρ'ευιτές, και μεγάλη ποικιλία θερμαντικών χώρου. ,

ΟΙ ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΕΡΓΩΝ

του
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Συνδέσμου Εργοληπτών Δη

ιμοσίων Εργων Νομού Ηρακλείου 
μόλις έμαθε τον ξαφνικό θάνατο 
του αειμνήστου μέλους του συ 
νδέσμου Σταύρου Θεοδωράκη, α 
φού συνήλθε σήμερα στις 112— 
6—1984 σε έκτακτη συνεδρία 
ση

ΕΚΔΟΘΗΚΕ και κιυκλΐοφαρεί; το Πρώτο Τεύχος του. νέου Πε- 
pre&K'Oti «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ» .με αναφορές και αισθητικές εκτιιμήαεις γύ­
ρω από τις ιεικαστικές τέχνες ιστην Ελλάδαι και το ιεξωτεριιικό. Στο 
πρώτο τεύχος θα βρείτε ιαποκιαλιυπτιικά κείμενα, του Στριατή Δού­
κα γι α τηιν Γιαννούλπ Χαλεπά, ένα κ'ρ'ΐτικό κείμενιο του Αλμπέρ- 
το ΜαρΛβ α γιο την Σάντσ Τριόττ., ανΰίφιορέζ στο· Μένη Τσόλάκιη, 
Σόρώντη 'Κίαιριαβούζη, Δπμήτρή Γέρο, Βασίλη θεοχιαριάκη, Άρια 
Κσμ.ανάύ, Τάσσω Χατζή, Κώσται Πιανιαρ'ά «.ό.

Ψηφίζει
1) Να παραστεί το διοικητι 

κό Συμβούλιο στην κηδεία του.
2) Να εκφράσει τα συλληπηι 

τήρια όλων των συναδέλφων 
στην οικογένεια του.

3) Να καταθέσει στη μνήμη 
του το συμβολικό ποσό των 5. 
000 υπέρ του Κέντρου ειδικών 
παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συνδέσμου
Ο πρόεδρος
ΓIΑΝΝΗΣ ΦΑΝ ΟΥΡΑ ΚΗ Σ

ΑΠΟ τη Δευτέρα άνοιξε στη Βασ<ιλική Αν. Μάρκου, μιά πολύ 
αξιόλογη έκθεση φωτάιγραφίας την οπαία οργανώνει· η Ελληνική 
Φώτίαγιριαιφιικιή Εταιρεία (Ε.φ.Ε.) Ηρακλείου ιμετηινί συμπαράσταση, 
του Δήμου·. Στην έκθεση οπτή που νίνεΤα στα· πλαιίσιιαι ταυ ιετή- 
σ;ιαυ διιανωνισμού Ε.Φ.Ε., παιραυσιάζεται ένα μέρος από τη; συλλο 
γή βραβίειυιμένων φωτογραφιών Ελλήνων Φωτογράφων, ιμαζί με 
φωτόγραφέεις Κυπρίων ιερασίτεχνών ·φώτογράφων, καθώς και φω 
τογιραφιίες από το δ εαγωνισμό ταυ 1984. Επίσημα εγκαίνια της έκ­
θεσης Θα γΫνουν σήμερα Τετάρτη 1Θ Ιουνίου, στις 7 τσ βράδυ.

TO TMHV.A Ρυθμικής και ΚλαισίίκΌύ Μπαλέτου του ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΕΛΛΗΝΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα' παιριαυσιιάσ®: Παιδική Βραδιά 'Μπαλέ­
του με χορογραφίες και· διδασκιαλίια της Καθηιγήίτίριιας Ρυθμικής - 
Μπιολέταυ·, Βάσω Νιακώικη. Το πρόγραμμία' περιλαμβάΜΒίι Ζίζέλ με 
προχωρημένες ιμαθήτρυες. Στα σ' μιέρος διάφορά κομμάτιαι τζαζ 
για πριοχωριπιμένες καΐι άλλα1 κομμάτ». για· (αρχάριες. Παριασίκευή 15 
I’Ciuwciu «cr ώρα 9 μ.μι. στο ιΚηποθέατρο· Ν. Κα.'ζαντζάκης. Η εί­
σοδος θα είναι ελευθέρα..

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1'2-6-1984
Ν. Υάρκης 106,18Τ 109,399
Δ. Γερμανία 39,283 40,479
Παρίσι 12,770 13,158
Λονδίνου 147,515 152,007
Ελβετία! 47,11'5 48,5'49
ΟΜανδίος 34.836 35,896
ιΐταλίας 6,176 6,494
Λα.ίας 10,679 11,00'5
Αυστρίας 5,594 5,734
Σουηδίας '13,203! 13,605
'Νορβηγίας 13,(298 14,050

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΕΡΓΟ: ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Γεωργικών Συνε 
τσιρισμών Ηρακλείου οινακοινώ 
νει στους αγρότες που θέλουν 
να πάρουν μέρος στο πρόγραμ 
Ιμα του Κοινωνικού Τομρισμού, 
ότι πρέπει να δηλώσουν συιμμετο 
χή στους Συνεταιρισμούς της 
Περιοχής τους (μέχρι 27 του Ιού 
νη.

Σηιμειώνουμε ότι δικαίωιμα 
συμμετοχής έχουν μόνο οι κατά 
κύριο επάγγελιυα αγρότες και 
αγρότισσες και οι συνταξιού 
χοι χαμηλών εισοδημάτων.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες. απευθύνεστε στους κατά τό 
πους Συνεταιρισμούς και στην 
ΕΓΣΗ. τηλέφωνο 282745.

Ηράκλειο 12.6.1984
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ένωσης Γεωργικών 
συνεταιρισμών Ηρακλείου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ, προικιη- 
ρύσοτι διημιάσι.ο Επονιαληπτικό μεοιδιοτιικό δ.ιανωνισμό υιό 
την ανάδιειιξηι Εργολάβου «ατιαίσικευής έρνευ «Μήχιανολιογι- 
κός Εξιαπλιισμός Ψοκτικσυ .θαλάμαυ στις Μοίρες» ιμε σμμπλή 
ρωοη τ.'ίοιλογίοιυ και πρό'υ'πόλογισυοιύ σε 'έντυπα της Ένω­
σης.

Η δημοπρασίαι θ'α δ.ιεξαχθεί στις 1’8-6-1984 πμιέραι Δευτέ 
ραΐαπιό 11,3θ'—'12' μιεισημέρ'ί' σται νιραφεϊό' της Ένώ'σής στις 
Μΰίιριες ιενώπ»αν της όρμάδιιας 'επυτίριοπής της Ένωσης με «ια- 
τάθεαη εγγυητικής «πύσιτοίλής συιμμεττοχής 5ό)ό -επί του προ 
'υ'πόλάγι σμού προσφορώ ς.

Στη δήμοπριασίια: γίνανταιΐ' δεκτοί Εριγολαβοικ δηιμιοοίίών 
έργων Α' τ'θξιης ικαι πάνω· γΐ'α έργα1 ηλεκτρρμηχιαινίολαγιικά.

Πλιηροφοιρίες στα γραφιείια. της Ένωσης 'στις Μόίρες κατά 
τς εργάσιμες ημέρες καιι ώρες.

Από την ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΕΣΑΡΑΣ

NISSAN SUNNY
Το πιο αγαπητό αυτ)το σε όλο το κόσμο για το 

1983. Οι Ευρωπαίοι στη Διεθνή Έκθεση της Φι 
λιππούπολης του έδωσαν το χρυσό βραβείο του 
καλλίτερου αυτ)του. Σ' ολόκληρο το κόσμο αγα 
πήθηκε περισσότερο από όλα τα μοντέλλα της 
παγκόσμιας αυτ)βιομηχανίας.

Να η σειρά κατάταξης διεθνώς στις 10 πρώτες 
θέσεις των πωλήσεων για το 1983:

1 .—NISSAN - SUNNY τεμ. 556.340
2 .— TOYOTA - COROLLA τεμ. 555.706
3 .— G.M. SIERA τεμ. 527.391
4 .— RENAULT R9 τεμ. 488.048
5 .— VW —- GOLF τεμ. 483.181
6 .— OPEL KADETT τεμ. 426.262
7 .— TOYO - COGYO τεμ. 418.176
8 .— CM - CENTURY τεμ. 411.255
9 .— FIAT - UNO τεμ. 376.349

10 .— OM - OLOSMOBILE τεμ. 365.554
NISSAN — SUNNY: To αγαπημένο αυτ)το και 
των Ελλήνων. Σταθερά πρώτο σε πωλήσεις και 
στην Ελλάδα. SUNNY: Το φθηνότερο καινούρ­
γιο αυτ)το. SUNNY: Το ακριβώτερο μεταχειρι­
σμένο αυτ)το. Όμορφο, με πλούσιο εξοπλισμό, 
οικονομικότατο, πεντατάχυτο, με μεγάλη άνεση 
και ευρυχωρία, σταθερό, καταπληκτικά φρένα 
και όπως πάντοτε άφθονα και φθηνά γνήσια αν­
ταλλακτικά σε τιμές Αθηνών. Ευκολίες πληρω­
μής. Ετοιμοπαράδοτα.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο 

Τηλ. 285802 —221593


